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HAlap B 2 R & T A drog

1 e S
EERFRILIE o RIS 28 A MW B RTE
Bt HE 5 A& f, (N/mm?)
4F 422+ 1 28
i IF f.~4F % : 35
IF®™ : 28
A R 28
FRH R 14
238 28
& gk B B 35
2. AL

A B

(1) DI3 (#4) % 12} 7 {2 & CNS 560 SD420W  ,=420 N/mm” » &
* CNS 560 SD420 » iz 1 & T L2t
T AURCE RIE RS R A FAZ R T RS A 120 N/mm®
oo~ FRNE U G R 2R R R R 20 7 9] 30 125

(2) DIO % 2T Jf 2 & CNS 560 SD280  £,=280 N/mm”

() 4 HBEGIBEFPEES TR B2 PR AWSDLA T %
S

@) SO FREE RS SABZ FRE 7 @HY THRE - i
FRERE 28 BRI AT -



2

R R fy

AL At (N/mm?)
4 28 SN490B (4 & <40mm) 325
e STK490 (4% & <40mm) 325
o] B~ 44 SS400 235
BENTE R SS400 235
G RF(REH) SS400 (4 5 <40mm) 235
974 JIS S10T 900
AL ASTM A307 248
o is & AWS ET0XX 2. 3.2 480
a & AWS E80XX 2. 2. 550
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L5 e

I #§£ (DL): ¥ 2388

ik ¥t
A 55 R S 24 kN/m’
& 55 R E 2 23 kN/m’®
) 18 kN/m’>
MRS (12cm B ) 8 kN/m?
KR R R (lem B) 20 kN/m’
2. #FfE (LL):
ok =l * 4 E £ (N/m’)
BT 4 1500
ki E 1500
RIF 2 ¢}
i 2000
TR 10000
ER=ARNE Y-} 2000
13F
BT L 1500
iz 2000
3F~12F
LT 5 B A 1500
iz gt 2000
2F
®E 2500
ER 5000
1F
% ¢k 10000
BB EE 5000
B1F~B3F R 6000
WL IR 10000



L&k fEmm

ERE{E
R . - ﬁﬁai; BEE | # i sgz+ ®E .(thmz)
(KN/m”) | (mm) | (N/m”) | # # EDL [FRHEFLL
RIF+9000 [ 2 16 T & (Y] 24.0 60 1440
RIF+3300 By K 12 180
13F+9000 ¥ Ak 4t 0.3 30 9
13F+3200 Mok 3 A 1/100 20.0 25 500
R IR 100
15ecmpR 24.0 | 150, 3600
i 5829|— 5900 1500
RIF+5700 | & Bk 4 & KIREE(E S TF) 20.0 40 800
i @ 4 44 300
X AR 100
& 6140
K E 10000
15ecmig 24.0 | 150, 3600
&3t 20940|— 21000 | 1500
13F+6000| 3t & & # % KR (L~ TF) 200 | 40| 800
3, @ 45 4 300
£ AR 100
it & 6040
KHE 17000
15ecmpg 24.0 | 150, 3600
&3t 27840|— 27900 | 1500
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PHERAE

* 8 A P ﬁfﬁf B ﬁi} ;a_ﬁﬁf (Nf_ml)
(kN/m?) | (mm) | (N/m?) | # #{ €DL | 5§ ELL
RIF |2mE4 () 24.0 60 1440
5k B 12 180
i 24 0.3 30 9
8ok E 1/100 20.0 | 22.5 450
R IEAR 100
15cmBa 240 | 150 3600
At 5779[— 5800 1500
RIF |BETE&4 5+ 18.0 | 300 5400
(% +£30cm) & B 24.0 60 1440
Y 12 180
Bk A 1/100 200 | 225 450
R IR 100
15cmpg 240 | 150 3600
At 11170[— 11200 [ 1500
RIF |BRTRF4 . 3 18.0 | 500 9000
(& £50cm) EE 24.0 60/ 1440
kB 12 180
8ok E 1/100 20.0 | 22.5 450
R IR 100
15cmpg 24.0 | 150 3600
At 14770 — 14800 | 1500
RIF |BRTRF % : 3 18.0 | 1000, 18000
(££100cm) |ER 24.0 | 60 1440
5 kB 12 180
8ok B 1/100 20.0 | 22.5 450
Rt 100
15ecm g 24.0 150, 3600
At 23770 — 23800 | 1500
RIF | HEHEB KREELET) 20.0 40, 800
3 & 45 44 300
IR 100
% 15070
15cmEa 24.0 | 150 3600
&t 19870 — 19900 [ 2000
RIF |4EBx4e#H7 |4RHELE-T) 20.0 40, 800
3t & 45 300
R IR 100
wE 6840
15cmEa 24.0 | 150 3600
At 11640 — 11700 [ 2000
13F |BTEF4 &5 24.0 60 1440
Bk B 12 180
B 84 0.3 30 9
98 ki E 1/100 20.0 | 375 750
R IEAR 100
15cm g 24.0 | 150 3600
it 6079(— 6100 1500
13F |BETRE4 5+ 18.0 | 300 5400
(% £30cm) & B 24.0 60 1440
kB 12 180
Bk A 1/100 200 | 375 750
R ILAR 100
15cm kg 240 | 150 3600
At 11470 — 11500 | 1500
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we . %8 im? EE i!‘cij B EE ON/md)
(KN/m”) | (mm) | (N/m") | ## €DL | F# €LL
13F (BERF & At 180 500 9000
(& £50cm) B R 24.0 60 1440
B KB 12 180
%k & 1/100 200 | 375 750
R 100
15cmiz 240 150 3600
&3t 15070|— 15100 | 1500
13F |RTETF 4 i g2 18.0 | 1000 18000
(& £100cm) B R 24.0 60 1440
By 7k R 12 180
& ks B 1/100 200 | 375 750
Rt 100
15cmiz 240 150 3600
&3t 24070|— 24100 | 1500
13F  |#&%£ KREBR(E-~TF) 20.0 40 800
b & 46 300
iR 100
wE 5610
15cmi 240 150 3600
23t 10410|— 10500 | 2000
13F (LE#HE KREE(E - TF) 20.0 40 800
i, & 45 4 300
AR 100
e 14700
15cmii 240 | 150 3600
P 19500|— 19500 | 2000
13F |[bExe#A |KREEE-T) 20.0 40 800
b, @ 46 300
AR 100
i E 780
15cmiz 240 | 150, 3600
&3t 5580|— 5600 2000
3F-12F | £ KRB F(E~TF) 20.0 40 800
3, & 45 41 300
R 100
g 5350
15cmiz 240 | 150 3600
43t 10150|— 10200 | 2000
3F-12F |[# 5T 4 i 18.0 | 500 9000
(& £50cm) B E 24.0 60 1440
Bk B 12 180
%k K 1/100 20.0 22 440
it 100
15cmiz 240 | 150 3600
43t 14760|— 14800 | 1500
3F-12F | 5T 4 i 18.0 | 1000 18000
(Z £100cm) |BRE 24.0 60 1440
B kB 12 180
% K3 E 1/100 20.0 22 440
A IR 100
15cmiz 240 | 150 3600
43t 23760|— 23800 | 1500




e . %R mu:; BE ﬁg I HE N/md)
(KN/m’) | (mm) | (N/m”) | # # &£DL | 5 # £LL
3F o A+ 18.0 | 300 5400
(& £30cm) B R 24.0 60 1440
w5 kB 12 180
kg B 1/100 20.0 50 1000
R it 100
15cmpg 240 | 150 3600
43t 11720|— 11800 | 1500
3F && At 18.0 | 500/ 9000
(& £50cm) B A 24.0 60 1440
B kB 12 180
& ki A 1/100 20.0 50 1000
it 100
15cmig 24.0 | 150 3600
s 15320|— 15400 | 1500
3F &4 3 18.0 | 1000| 18000
(& £100cm) B E 24.0 60 1440
kB 12 180
%ok B 1/100 20.0 50 1000
it 100
15cmAg 240 | 150 3600
e 24320/ — 24400 | 1500
3F b AN B’ B 24.0 60 1440
B kB 9 150
BT #44 0.3 30 9
REH 301 30 %
% k3R & 1/100 20.0 0 0
15cmig 24.0 | 150 3600
43t 5289|— 5300 1500
2F LEZE AR ELE ~TF) 20.0 40 800
b, & 45 300
RIER 100
@& 5410
15cmpg 24.0 | 150/ 3600
43t 10210|— 10300 | 2000
oF |kEHE AREE(E~TF) 200 | 40 800
b, @ 45 300
Rit# 100
BE 5410
15cmBg 24.0 | 150/ 3600
43t 10210|— 10300 | 2500
oF HEEE ARE (L ~ F) 20.0 40 800
& 45 4 300
R it 100
e 4430
15cmiz 24.0 | 150/ 3600
e 9230(— 9300 2000
2F HELEEMN [KRZELE-T) 20.0 40 800
3t i@ 45 A1 300
it 100
g 4430
15cmiz 240 | 150 3600
&3t 9230(— 9300 2500




THEENE

g . 5 8 iﬁiﬂ% B ﬁi’ ii‘ﬂ-ﬁi.(wml)
(KN/m’) | (mm)  (N/m’) | ## EDL | F# ELL
IF |([XEERZEM [KEZHELE-TF) 20.0 40 800
3, & 45 300
FILAR 100
& 3480
20cmiR 24.0 | 200/ 4800
A3k 9480 — 9500 5000
IF |HEENER |KRZBR(E-TF) | 200 40, 80} |
b @ 45 4 300
Riew | o roop
ihE 4980
20cmiE 24.0 | 200/ 4800
At 10980 — 11000 | 5000
IF |24 E% KRB (L~ TF) 20.0 40 800
(& £50cm) s, & 46 400
i 18.0 | 500 9000
By K B 12 180
B 3.0 30 90
MK E 1/100 20.0 720 1440
25cmi 24.0 250/ 6000
At 17910/ — 18000 | 3000
1F EIE K AREELE~TF) 20.0 40 800
(% £80cm) b @ 45 44 400
%+ 18.0 800 14400
Bk R 12 180
& # 3.0 30 90
4 K3k & 1/100 20.0 720 1440
25cmi 240 | 250/ 6000
ki 23310/ — 23400 | 3000
1F TIE B KRB FE(E ~TF) 20.0 40 800
(# £110cm) b, @ 45+ 400
B+ 18.0 | 1100 19800
By kR 12 180
R#H 3.0 30 90
MK A 1/100 20.0 72 1440
25cmig 24.0 | 250/ 6000
23 28710/ — 28800 | 3000
BIF | %2R KRB FE(E ~TF) 20.0 40 800
#E A R Lz A 100
(L&) & 100
hE 5590
20cm#z(BS) 24.0 | 200/ 4800
Atk 11390/ — 11400 | 5000
BIF |# % AREE(E ~TF) 20.0 40 800
(&) ¥ 54 100
T8 100
g & 5590
20cm#R(BS) 24.0 | 200/ 4800
At 11390|— 11400 [ 10000
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‘ $mE | BE| ®E | auHE Nm)
R A 8 (kN/m’) | (mm) | (N/m’) | # # €DL | E# ELL
BIF |#& %0 KRB FE(E~TF) 200 0 40 800
B 3 & 4 i 100
(HE) T8 100
wE | 580
20cm¥a (BS) 240 200/ 4800
A3t 6380/— 6400 [ 5000
BIF |# 5 KREE(E~TF) 200 40| 800
(HE) w@spit [ | | 1eof ]
T8 100
i E | 580
20cm}z(BS) 240 200 4800
A3t 6380|— 6400 [ 10000
B2F (4§ 2] RREECE - T) 200 | 40| 800
B | 36, & 45 44 : 100
(E) T8 100
s E | 2480
20cm}z(BS) 240 200] 4800
A3t 8280|— 8300 5000
B2F |##& % AKRFELET) 200 40| 800
(LB) i & 45 44 100
. S NN R N ]
% E 2480
20cmiz (BS) 240 200] 4800
43t 8280|— 8300 | 6000
B2F |[# 2 KRHHELE-TF) 200 40/ 800
(&) | 3, & 45 A4 i 100
F s 100
4 & ; 2480
20cmka (BS) 240 200] 4800
43t 8280|— 8300 [ 10000
B2F | & =0 KIREFE(E~TF) 200 40 800
B |36 @ 46 44 | 100
(HE) 8 100
™S 3 380
20cmia(BS) 240 200 4800
&3 6180|— 6200 | 5000
B2F [ # F KREE(E~TF) 200 | 40| 800
(HE) b & 4 3 100
F 100
™S 1 380
20cmk& (BS) 240 200 4800
i) 6180|— 6200 | 6000
BZF [# 5 ARHE(L~TF) | 200 40/ 80} |
(HE) 3, @ 45 4t f 100
8 100
G ; 340
20cmka (BS) 240 200 4800
43t 6140(— 6200 | 10000




Ty LS A8 ﬁﬁ? AR RE z’wﬁﬁ_(N"rmz)
(KN/m)) | (mm) | (N/m") | ## EDL | 3 # ELL
B3F |k# % KIRF (L) 20.0 200 400
(L&) b, @ 46 4 100
B8 100
i E 2710
S A R R 410004
20cmfR(BS) 240 | 200| 4800
60cmhi (FS) 24.0 0
At 49110|— 49200 | 5000
B3F [ft#& % KRB S (L) 20.0 200 400
(L&) 3, & £ 44 100
R 100
b & 2710
20cmkg (BS) 240 | 200/ 4800
60cmAR (FS) 24.0 0
A3 8110|— 8200 6000
B3F |# 5 KRB 3 (L) 20.0 200 400
(L&) 3o, @ 45 44 100
B 100
i E 2710
20cmpR(BS) | 240 | 200] 4800 |
60cmbR (FS) 24.0 0
A3t 8110|— 8200 | 10000
B3F |f3dep KR 3 (L) 20.0 200 400
R 3 0 A A 100
(dE) iR 100
i & 340
20cmka (BS) 240 | 200/ 4800
60cmig (FS) 24.0 0
A3t 5740|— 5800 5000
B3F |# 5 KRB (L) 20.0 20 400
(BE) b @ 46 44 100
B8 100
i E 340
20cmpR (BS) 240 | 200 4800
60cmR (FS) 24.0 0
A3 5740|— 5800 | 10000
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1.6 A T ¢

| INTHIET & 4 AT | A Yt

b (m) (m) (m?) (kN) (kN/m?)
RIF 44.10 - 616 11330 18.4
13F 40.90 3.20 1601 25870 16.2
12F 37.40 3.50 1625 25870 15.9
11F 34.20 3.20 1538 24470 15.9
10F 31.00 3.20 1509 24270 16.1
9F 27.80 3.20 1494 24050 16.1
8F 24.60 3.20 1565 24890 15.9
TF 21.40 3.20 1625 25830 15.9
6F 18.20 3.20 1625 25850 15.9
5F 15.00 3.20 1625 25880 15.9
4F 11.80 3.20 1599 25390 15.9
3F 8.60 3.20 1764 29070 16.5
2F-N 4.60 4.00 489 9066 18.5
2F-S 4.60 4.00 850 13020 15.3
¥k 19524 314856 228.4
IF -0.40 5.00 4901 91470 18.7
BIF -5.05 4.65 3158 47540 15.1
B2F -8.25 3.20 3158 39790 12.6
B3F(7 %A &) | -11.45 3.20 3343 123200 36.9
BTk 3t 14560 302000 83.2

SR 34083 616856 -

bR 3 314856 kN » & T K 53 302000 kN 0 4 33 616856 kN -
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L7 %3 £ s
TR0 ~90° EE i B 5% Bus o 2 LE ek B 2R
DL #w#iE LL FRE
X 3 kI 24 Y 3 kT g 24
X 5 B QY e
X 3 kT 24 Y 3 kT g 24
NEQX i) NEQY i)
EQV o
X 165 gg\z‘f_#g » Yo T AT
FAR AR L DL LL EQX EQY NEQX NEQY EQV
101 1.4
102 1.2 1.6
103 1.2 0.5 1.0 0.3
104 1.2 0.5 -1.0 0.3
105 1.2 0.5 1.0 0.3
106 1.2 0.5 -1.0 0.3
107 1.2 0.5 1.0 0.3
108 1.2 0.5 -1.0 0.3
109 1.2 0.5 1.0 0.3
110 1.2 0.5 -1.0 -0.3
111 1.2 0.5 1.0 0.3
112 1.2 0.5 -1.0 0.3
113 1.2 0.5 1.0 0.3
114 1.2 0.5 -1.0 0.3
115 1.2 0.5 1.0 -0.3
116 1.2 0.5 -1.0 -0.3
117 1.2 0.5 1.0 -0.3
118 1.2 0.5 -1.0 -0.3
119 1.2 0.5 0.3 1.0
120 1.2 0.5 -0.3 1.0
121 1.2 0.5 0.3 1.0
122 1.2 0.5 -0.3 1.0
123 1.2 0.5 0.3 -1.0
124 1.2 0.5 -0.3 -1.0
125 1.2 0.5 0.3 -1.0
126 1.2 0.5 -0.3 -1.0
127 1.2 0.5 0.3 1.0
128 1.2 0.5 0.3 1.0
129 1.2 0.5 0.3 1.0
130 1.2 0.5 -0.3 1.0
131 1.2 0.5 0.3 -1.0
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P E R L DL LL EQX EQY NEQX | NEQY EQV
132 1.2 0.5 -0.3 -1.0
133 1.2 0.5 0.3 -1.0
134 1.2 0.5 -0.3 -1.0
135 0.9 1.0 0.3
136 0.9 -1.0 0.3
137 0.9 1.0 0.3
138 0.9 -1.0 0.3
139 0.9 1.0 -0.3
140 0.9 -1.0 -0.3
141 0.9 1.0 -0.3
142 0.9 -1.0 -0.3
143 0.9 1.0 0.3
144 0.9 -1.0 0.3
145 0.9 1.0 0.3
146 0.9 -1.0 0.3
147 0.9 1.0 -0.3
148 0.9 -1.0 -0.3
149 0.9 1.0 -0.3
150 0.9 -1.0 -0.3
151 0.9 0.3 1.0
152 0.9 -0.3 1.0
153 0.9 0.3 1.0
154 0.9 -0.3 1.0
155 0.9 0.3 -1.0
156 0.9 -0.3 -1.0
157 0.9 0.3 -1.0
158 0.9 -0.3 -1.0
159 0.9 0.3 1.0
160 0.9 -0.3 1.0
161 0.9 0.3 1.0
162 0.9 -0.3 1.0
163 0.9 0.3 -1.0
164 0.9 -0.3 -1.0
165 0.9 0.3 -1.0
166 0.9 -0.3 -1.0

FEOMR Y 2 BE A ERE L AZE SO00N/mM” 2 Tl o F ik s
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3.0 BHAREL 2 B

e MODAL PARTICIPATION MASSES
Mode No ; TRAN-X TRAN-Y ROTN-Z
(sec) | MASS(%) | Sum(%) | MASS(%) | Sum(%) | MASS(%) | Sum(%)

X 1 1.887 61.4 61.4 13.1 13.1 7.9 7.9
Yo 2 1.835 20.9 82.3 36.8 50.0 24.3 32.2
P2 Y 3 1.803 0.0 82.3 33.6 83.6 49.8 82.0
4 0.639 7.4 89.7 1.1 84.7 2.8 84.8
5 0.614 1.0 90.7 9.5 94.2 0.2 85.0
6 0.585 3.1 93.8 0.0 94.2 8.2 93.2
7 0.363 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
8 0.357 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
9 0.357 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
10 0.356 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
11 0.356 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
12 0.353 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
13 0.352 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
14 0.352 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
15 0.351 0.0 93.8 0.0 94.2 0.0 93.2
16 0.335 1.5 95.3 0.6 94.8 1.0 94.2
17 0.334 0.0 95.3 0.0 94.8 0.0 94.2
18 0.333 0.0 95.3 0.0 94.8 0.0 94.2
19 0.333 0.0 95.3 0.0 94.8 0.0 94.2
20 0.320 0.5 95.8 2.2 97.0 0.1 94.3
21 0.312 0.0 95.8 0.0 97.0 0.0 94.3
22 0.297 1.1 96.9 0.0 97.0 2.2 96.5
23 0.288 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
24 0.280 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
25 0.280 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
26 0.278 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
27 0.278 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
28 0.278 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
29 0.278 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
30 0.277 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
31 0.276 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
32 0.276 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
33 0.276 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
34 0.274 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
35 0.272 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
36 0.272 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
37 0.272 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
38 0.272 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
39 0.271 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
40 0.270 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
41 0.270 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
42 0.262 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
43 0.262 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
44 0.256 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
45 0.256 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
46 0.237 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
47 0.228 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
48 0.215 0.0 96.9 0.0 97.0 0.0 96.5
49 0.214 0.6 97.5 0.3 97.4 0.5 97.0
50 0.212 0.0 97.5 0.0 97.4 0.0 97.0

TRZIREKP B X Y o2l o2 2 EfrREBEARTE D
90% > # & RfFR L o
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1* mode
T=1.887 sec
(X-dir)

2nd mode
T=1.835 sec
(Y-dir)

3rd mode
T=1.803 sec
(Z-torsion)




321 &3y 24
K FT
B FREED T He2 i T R E it
493 <2 - - §- dEe i
FRERRE I R
HRIT 2R B4y
L 24y - - -
3 onh 8 ETA KT EE 0.63 km - - .
IHTR R E RBKE TS Na = 1.23 1.00 1.00 1.00
Ny = 1.36 1.00 1.00 1.00
HTE A KRBT Ny = 1.25 1.00 1.00 1.00
Ny = 1.50 1.00 1.00 1.00
S = 0.80 FL. = 1.00 Sps = 0.984
s = 045 EP = 1.00 Spi = 0.612
sM = 1.00 EM = 1.00 Sus = 1.250
sM= 055 M = 1.00 Smi1 =  0.825
T = 0.622 ™™ =  0.660 Fb
AL TR
WA S RmM) 409 (GIFE FE%)
g i RC * g il 1.00
W BB AR HER Rl

X S 4 2

2R &

T4 E

e AR fite
RC

oL % 3k
5 'f#_ LS

Wk

AREE Y

Oy 1.0
R 4.0
Ra 3.0
A, Teode (0.07%0°0.75) 1,132 7
B4 247, Tayna 1.887 4

#s 4 3Fdp < 301, 4xTcode =1. 585
GR3# R4 R D IHD

3-3

Yo S 2

2R &

T4 E

fe AR fie
RC

L1 4 s
= 'f#_ PR

Wit 1B e A R

Oy 1.0
R 4.0
Ra 3.0
AW, Teode (0.07%07°0.75) 1,132 7
B4 247, Tayna 1.835 #

#s 4 3F ) < 3], 4xTcode =1.585
GR3# R4 d PP IHD



= 1.585 F = 1.585
S = 0.394 S = 0.394
Sam = 0.521 Sam = 0.521
F, = 3.000 F, = 3.000
Fum = 4.000 Funm = 4.000
Sao/Fu = 0.1312 Sao/Fu = 0.1312
(Si/Fo)m = 0.1312 (Sa/Fm = 0.1312
BAY )RR SpF, = 0.1067 @i R R S, = 0.1067
WA MRS R SpF)n = 0.1067 WY LK BEE R, SpF)n = 0.1067
Sam/Fum = 0.1301 Sam/Fum = 0.1301
(Sam/Fum)m = 0.1301 (Sam/Fum)m = 0.1301
Bl EPE R4, Vp = 0.0937TW B EFE R4, VD = 0.0937W
WY ERKR V= 0.0762W WY REKR V= 0.0762W
Wit EBHE Vy = 00929W WhibxH EHB Vv = 00929W
HHHE R A Vaeign = 0.0937 W 3B B3 Vaesign = 0.0937 W
ESEiE
To= 0.124 4
R = 3.0 Ra 2.3
F, = 1.91 Fum 2.16
S = 0.98 Sam 1.207
Sapv = 0.656 Sam,v 0.805
SwovFu = 0343 SauvFau =  0.372
(Sap,v/F)m = 0.250 Samv/Fa)m = 0.265
Bl EFHE RS, Vp = 0.1787
WP RER,VE = 0.1140
WhEa W REHB Vy = 01895
L3 8 B4 Vie = 0.1895W
H2dEe Ed V= 02624 W
KA b it kTSR
Xttt = 24 Yottt = g4
Sap = 0.324 Sap 0.334
Fu = 3.000 Fu 3.000
San/Fu = 0.108 San/Fu 0.111
(Si/Fo)m = 0.108 (Sw/Fm  0.111
EERe®idas B4 Vare = 0.0772 W EEReHitzy 84 Van = 0.0794 W
i it 48 Varin/ Viesio = 0.82 i3 I 28 Vit / Vdesin = 0.85
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FE-RICR S Y2

By AR 2 REW= 314856 kN
Xo &3 ¥ R4 = 0.0937W =29507 kN ES

3w
Yok 24 = 0.0937W =29507 kN iz &E vkt R4 =02024 W

BRI AR AR S

Xrn#s 4 A58 B4 = 25238 kN
Yeo# 4 247 24 = 25422 kN
EREAS A RRFRFE FR AP RE S BAFELIF AT EELRTRE S -
X #24 B4 =29507 kN Xpfed B4+ 2F = 1.169
Y424 24 = 29507 kN Yeofd g4 gd = 1.161
3.2.2 K3 F RBE
3t R H
1.2
1.0
0.8
» 0.6
(T Sk a0
04 AT i T Tane Suia)
00 . 1 4
0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0
Period(s)
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33 =87 RPNt
kAL RS E R @

AH 2
’3'

N

R
EEIPERE

o,+0

§avg: A2 i

5max = {5/1 s 53 }max

Oy <128, = WAP| 122 5

O >1.26,,, 1233 P 12E A
2
— 5max é 3
1.26,,,

O REZ R ERF

P b A R RS R T OE R P12 B AR R

X 3 4 Yo b R4
o | R R R e P oo | | | TR R R e Check
davg(cm) dinax(cm) Ax dave(cm) dmad(cm) Ax
RIF | 11.40 11.66 | 1.023 | 0.727 | OK RIF | 10.89 1134 | 1.042 | 0754 | OK.
13F | 11.04 1130 | 1.024 | 0727 | OK 13F 10.54 1097 | 1041 | 0752 | OK.
12F | 1036 1076 | 1.038 | 0.748 | OK. 12F 9.93 1045 | 1.053 | 0770 | OK.
11F 9.77 10.13 | 1.037 | 0.746 | OK. 11F 9.39 9.87 1051 | 0767 | OK.
10F 9.07 9.38 1034 | 0743 | OK. 10F 8.77 9.18 1047 | 0762 | OK.
oF 8.27 8.52 1031 | 0738 | OK 9F 8.03 8.39 1045 | 0758 | OK.
8F 7.39 7.60 1029 | 0735 | OK 8F 721 7.51 1042 | 0753 | OK.
7F 6.48 6.67 1029 | 0736 | OK 7F 6.35 6.59 1037 | 0747 | OK.
6F 5.55 573 1033 | 0742 | OK 6F 5.48 5.64 1030 | 0736 | OK.
5F 458 476 1039 | 0750 | OK. 5F 457 4.66 1020 | 0722 | OK.
4F 3.58 3.74 1045 | 0758 | OK. 4F 3.63 3.69 1016 | 0716 | OK.
3F 258 2.70 1048 | 0763 | OK. 3F 2.65 271 1021 | 0724 | OK.
2F-N 131 1.33 1013 | 0713 | OK 2F-N 1.38 1.45 1049 | 0764 | OK.
2F-S 133 137 1031 | 0739 | OK. 2F-S 1.34 1.40 1.043 | 0755 | OK.
d FPAF A FREZE RN 12 BT VAR EERPPE
Aoood B Gl Ax Pl 1 B A TR R Gl AX R 1.0 & ks .




34 K B AR$HRI oA kP

wE R4V

— IF SaD

u

42| F

u

Bk F o T K AR R A
AR E ISR

R G B E 0 ET

Sap 7 F R A (B 43T 0.4Spg 2. P4 o gtk o

I=1.0 #r @

N “h N
ZERAFEES

M ORFARHR e A S S

Cik g E Cy & e g

5
AS
=N X

WHE A E R ARG
SRS

A3 102 ER P > AV

# 4
X st g i Yor g
BRI , [ Aa [ Amee wmees] ,
A (cm) 1000y | B EEE | T A (cm) (1/1000) | B EEE | et
13F | 3500 | 0.3 1.25 1/ 801 OK 13F | 3500 | 042 1.01 1/ 987 | OK
12F | 3200 | 057 1.45 1/ 688 | OK 12F | 3200 | 049 1.29 1/ 775 | OK
1IF | 3200 | 0.66 1.69 1/ 591 | OK 1IF | 3200 | 0.60 1.59 1/ 628 | OK
10F | 3200 | 075 1.93 1/ 517 | OK 10F | 3200 | 0.70 1.86 1/ 536 | OK
9F | 3200 | 0.84 2.15 1/ 466 | OK 9F | 3200 | 0.78 2.07 1/ 484 | OK
8F | 3200 | 0.90 2.30 1/ 435 | OK 8F | 3200 | 0.1 2.15 1 465 | OK
7F | 3200 | 0.93 2.39 1/ 418 | OK 7F | 3200 | o0.82 2.18 1/ 459 | OK
6F | 3200 | 0.97 2.49 1/ 402 | OK 6F | 3200 | 0.6 2.8 1/ 438 | OK
SE | 3200 | 0.9 2.54 1/ 394 | OK SE | 3200 | 0.90 2.39 1/ 418 | OK
4F | 3200 | 098 2.51 1/ 398 | OK 4F | 3200 | 094 2.51 /399 | OK
3F | 4000 | L17 2.41 1/ 415 | OK 3F | 4000 | 126 2.67 /374 | OK
2F-N | 5000 | 123 2.02 1/ 4996 | OK 2FN | 5000 | 132 2.24 1/ 447 | oK
3
Xost g4 Yordt g4

T A [ wmee [wmees] , [ wE [ wmee wmees] oo ,
A (cm) /1000y | B EEE | T Y (cm) (1/1000) | B EEE | et
RIF | 3200 | 035 0.89 1/ 1126 | OK RIF | 3200 | 037 0.97 1/ 1029 | OK
13F | 3500 | 0.51 1.20 1/ 830 | OK 13F | 3500 | 0.0 1.21 1/ 829 | OK
12F | 3200 | 0.60 1.54 1/ 648 | OK 12F | 3200 | 0.56 1.48 1/ 675 | OK
1IF | 3200 | 0.73 1.87 1/ 536 | OK 1IF | 3200 | 067 1.77 1/ 565 | OK
10F | 3200 | 083 2.13 1/ 469 | OK 10F | 3200 | 077 2.03 /492 | OK
9F | 3200 | 0.90 2.30 1/ 435 | OK 9F | 3200 | o0.84 2.24 1/ 446 | OK
8F | 3200 | 0.1 2.34 1/ 28 | OK 8F | 3200 | 0.89 2.36 1/ 424 | OK
7F | 3200 | 091 233 1/ 428 | OK 7F | 3200 | 0091 2.42 1/ 414 | OK
6F | 3200 | 0.95 2.42 /412 | oK 6F | 3200 | 0.95 2.52 /397 | OK
SF | 3200 | 098 2.51 1/ 398 | OK SF | 3200 | 097 2.59 1/ 38 | OK
4F [ 3200 [ 100 2.56 1/ 391 OK 4F | 3200 | 0.98 2.61 /383 | OK
3F | 400.0 | 1.8 2.62 /382 | OK 3F | 4000 | 1.29 273 1/ 366 | OK
2F-S | 5000 | 1.2 2.01 1/ 4998 | OK 2F-S | 5000 | LIS 1.95 /512 | OK

3-7




13F

btk A W2 A (rad)

-
12F A

e

11F k

——Yd

!
10F

——— AR
(5%)

9F E

8F

o

F

6F
5F *‘

aF

3F 'a}

F

1/200 3400 17100

RIF [

13F
12F
11F

10F

R T2 G RAIRT oo AR 2F &
: fo A iR ERZFL R4 L o

b A A A (rad)
i | ——ee-Xiy
1 |
\ | ———Yry
E | ——m R R
& | (%)
q
4
1/400 11200 3/400 1100

38 AP 3 3F oE LA

A X e R Y B4 ER TR R A A

3-8



3.5 i FEAEHE 1

EERAP A RRFRPR D LW ALY AP ARR A S BMRE RS
P IT EgE o ERS R TRRFE RS T T AL 8 F 2 0.6x1.4ayxRa B
2_§EdE o H ¢ Ra=3—0.6x1.4xayxRa=0.6x1.4x1.0x3=2.52

X g Y % R
i C19 C23
B4 % = (cm) 10.6 10.0
74 FE#E (cm) 26.7 25.2
BE&EE B (cm) <528 cm (OK) <1090 cm (OK)

AEEH X Y wiEk R AR W S 5281090cm B xR R T
WA IR 0 Fok R EAR L -
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FTESY LEINN TREE T TN T O
LR AREAFBIBEAF P ER

AMHEAS(f, <1Hz)
HPENERMPHPNEAS PR
El P =49GrCy—q(GCp) F=qzyGCr 4y
& g ‘hhoiE R Cri BB EAF LR 4 % 2
k. g+ MR R LIRNEE S
! Gt ABERF2Z IR FRFF | A BRAELw L5 2 T6 b e f
1% Cot #EHPAANMAHPNZA| G LR F RF]F
L Port bR 2 R R R | zy A 275 B R
Sl (GG 3 EHP AR HP N ER
5L Pt RS 2N bR Al

41 B4R AR

K ik

FRAY B R ZER@mM) 11.0

E Sl LN R 0.02
B AT HP 2R

* g i 1.0

& 2K 3R i# (m/sec) 27.5
Tx : 1.887
By RE T Ty : 1.835
Tz : 1.803
= A3 FHEAP
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21 5 4L e =
42 R A FEREGOEVFYR 4)
Sl
N S, ﬁ_kﬂ\&ﬁvm(c) A 2
BL S FR4E T ik % i A
7% FRELT T (m's) 33 Q' )
L <2 275 1 0.02
PR 1) B
a Zg(m) b c AM(m) z Zmin(m)
0.25 400 0.62 0.3 98 0.33 9
EAP TR
E2AFFR(ZFER)@m 4090 m EAFTRE  (X?) 738 m
(Y#) 670 m
X% T, 1.887  sec X% f, 0.530
FEAFEY Yo T, 1.835  sec ERAFHE Y f, 0545 (3
e T, 1.803  sec e f 0.555 F=RF)
g 3t B Ap B S
RN i
TomwmA 026 TRF s R+ gy= 3.4
FigAs R 13179 R R 3.4
I BEAF <l
X B4 5 Yo i i
HhF TS Ge=  1.740 R F EFFG= 1728
il RS S
Xw B 45 Y B ks
V= 2591 m/s Vi= 25091 m/s
LB= 110 02= LBZ=50 L/B= 091 02=< L/B=50
Iy BL=  0.58 3.0> h/\BL Wy BL=  0.58 3.0> W/VBL
Vi/fi/ BL=  0.70 Vh/favBL < 10 Vi/fs/ BL=  0.68 faVBL/Vh <10
R TS
Xt B 5 Yo B i
Bh o & F4ESnt= 137 Fh v & 4 Sn= 155
B R w4 @S n®= 0.001 B R w4 @ ES(n®=  0.001
Fh £EFFRe=  0.001 Fh £3IRFFRe=  0.001
Fh o Fig= 404 Bhwa#%Ig= 4.04
b4 32 et BAnH S
X S5 Y 4k
Vh= 2591 /s Vh= 25.91 nvs
Lgi= 73.80 cm Lgi= 73.80 cm
L/B= 110 02=< L/B=50 L/B= 0.91 02 < L/BZ50
Wy BL=  0.58 3.0> h/\BL Wy BL= 0.58 3.0> W/VBL
Vi/fy/ BL=  0.66 Viv/favBL < 10 Vi/f/ BL=  0.66 faVBL/Vh =10
RAEL R TS
X B 5 Yo B i
EFEREU=  0.66 U*< 4.5 EFFREU=  0.66 U*< 4.5
i 2R EEK= 013 i £ EAEK= 016
B xR g‘&ﬁr= 1.27 B £ RS Ep=
B £EFFRye=  0.001
2> 2HC= 0056
B 4% T3 g= 4.047

1.15
£ 4k F]F Reg=

0.002
e $8C=  0.045
PR L& FSF o=

4.047



RiEps AHERE

Xeh 3 | Y*h 4 X b 4 Yo b4
BHEF h = 4090 m Tk v R AL 73.80 67.00 hy BL 0.58 0.58
¥ ik ] = 1 3 b v W AB 67 73.80 C' 0.167 0.147
A AR FEVIO(C) = 275 s’ LB 1.101 0.908 gL 4.04 4.04
fER L B = 0.02 R F TS GRGE 1.740 1.728 Rir 0.001 0.001
BoORGla = 0.25 B 67.00 73.80
¥R % i Zg(m) = 400 m hh R C't 0.06 0.05
Kx = 1.0 Yk & Cyi 0.8 0.8 gr 4.05 4.05
K(h) = 0.887 R & G -0.48 -0.5 Ry 0.00 0.00
R q(h)=0.06 K(h)[I Vil(C)'=
= 3948 s’
IR p =qGC,—q.(GC,)
GLTKzt: - 3310 #FRE A e s REFHE) .z 1
Bh ok 4 W, =3q(h)C,,A:7g,, I+ —Rp,
. . z 1
T My =1.8¢(C 4B g, 1+;Rm
X b 4
T3 T | RHR |S R ER[E D 6 [N GE R R R %3 ER R4 R R [ b 4
A HAES | K3 R z B K@) |#B 6 q@z)| % k5 qh)| 20k & pl | k6 p2 Whox Wix My
m m m m m N/m’ N/m’ N/m’ N/m’ kN kN kN-m
13F 3.50 1.75 40.90 67.00 | 117.25 | 0.887 394.8 394.8 549.7 -329.6 103.1 98.8 2426.5
12F 3.20 335 37.40 67.00 | 22445 | 0.848 377.6 394.8 525.6 -329.6 192.0 183.9 4519.9
11F 3.20 3.20 34.20 67.00 | 214.40 | 0.811 361.1 394.8 502.6 -329.6 178.4 171.0 4203.4
10F 3.20 3.20 31.00 67.00 | 21440 | 0.772 343.8 394.8 478.5 -329.6 173.3 166.0 4083.7
9F 3.20 3.20 27.80 67.00 | 214.40 | 0.731 3255 394.8 453.2 -329.6 167.8 160.8 3957.6
8F 3.20 3.20 24.60 67.00 | 214.40 | 0.688 306.2 394.8 426.3 -329.6 162.1 155.3 3824.1
7F 3.20 3.20 21.40 67.00 | 214.40 | 0.642 285.6 394.8 397.6 -329.6 155.9 149.4 3681.6
6F 3.20 3.20 18.20 67.00 | 21440 | 0.592 263.4 394.8 366.7 -329.6 149.3 143.1 3528.0
SF 3.20 3.20 15.00 67.00 | 214.40 | 0.537 239.1 394.8 332.9 -329.6 142.0 136.1 3360.1
4F 3.20 3.20 11.80 67.00 | 214.40 | 0.476 212.1 394.8 295.2 -329.6 134.0 128.4 3173.1
3F 4.00 3.60 8.60 67.00 | 241.20 | 0.407 181.1 394.8 252.0 -329.6 140.3 1344 3328.4
2F 5.00 4.50 4.60 67.00 | 301.50 | 0.310 138.1 394.8 192.2 -329.6 157.3 150.8 3742.3
- 3 42=GL -0.40 B e = 1855.4 1778.0 43828.8
(N) (KN) (kN-m)
Yo b 4
R Tiof | BB | £ A£G fE|# R Gl hh g R Fih R MR R YR e R Y| ek 4
wE | AR | IR z B K(z) | & q@)| 4 k& q)| ¥k & pl | %R & p2 Woy Wiy My
m m m m m’ N/m’ N/m’ N/m’ N/m’ kN kN kN-m
13F 3.50 1.75 40.90 73.80 | 129.15 | 0.887 394.8 394.8 545.9 -341.2 114.6 90.5 2426.5
12F 3.20 3.35 37.40 73.80 | 247.23 | 0.848 377.6 394.8 522.0 -341.2 2134 168.6 4519.9
11F 3.20 3.20 34.20 73.80 | 236.16 | 0.811 361.1 394.8 499.2 -341.2 198.5 156.7 4203.4
10F 3.20 3.20 31.00 73.80 | 236.16 | 0.772 343.8 394.8 475.2 -341.2 192.8 152.3 4083.7
9F 3.20 3.20 27.80 73.80 | 236.16 | 0.731 325.5 394.8 450.0 -341.2 186.9 147.6 3957.6
8F 3.20 3.20 24.60 73.80 | 236.16 | 0.688 306.2 394.8 4233 -341.2 180.5 142.6 3824.1
7F 3.20 3.20 21.40 73.80 | 236.16 | 0.642 285.6 394.8 394.9 -341.2 173.8 137.3 3681.6
6F 3.20 3.20 18.20 73.80 | 236.16 | 0.592 263.4 394.8 364.1 -341.2 166.6 131.6 3528.0
SF 3.20 3.20 15.00 73.80 | 236.16 | 0.537 239.1 394.8 330.6 -341.2 158.6 125.3 3360.1
4F 3.20 3.20 11.80 73.80 | 236.16 | 0.476 212.1 394.8 293.2 -341.2 149.8 118.3 3173.1
3F 4.00 3.60 8.60 73.80 | 265.68 | 0.407 181.1 394.8 250.3 -341.2 157.1 124.1 33284
2F 5.00 4.50 4.60 73.80 | 332.10 | 0.310 138.1 394.8 190.9 -341.2 176.7 139.6 37423
- 3 #2=CGL -0.40 B4 e - 2069.3 1634.4 43828.8
(KN) (N) (kN-m)
! < | 0y
43 B R4 BR 4R
LR ¥ 24 (KN) k4 (kN)
X 29507 1.6 x 18554 = 2969
Y 29507 1.6 x 20693 = 3311
AT AR B R R 4 BT B K R B
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R ACI31I8M-14
Y i~ ST+

AL R
Bagd R 28 N/mm
A 5535 & 420 N/mm?

RPE

B AR E 1 9.81 KN/m?
B EDL) 4 4 R
FREWLLD) kRS
Ea A AR

1.4DL

1.2DL+1.6LL
1.2DL+0.5LL+1.0EQX+0.3EQV

B AR T

- #6 % 42 © GL-0.40m

k=% 42 ¢ GL-5.00m

s
L s R B A2 GRS
BIF 4.65 m GL-5.05m 300 mm
B2F 320 m GL-8.25m 300 mm
B2F 320 m GL-11.45m 400 mm
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KT PR

BIF = (H i) vk (i) + R (HR])
4 S5 R D16@200 D16@200 D16@200
Jh 85 4 85 - - _
Mu(kN-m/m) -68.63 18.23 -68.63
oMn(kN-m/m) 91.50 91.50 91.50
Ratio OK(0.750) OK(0.199) OK(0.750)
B2F = =h(7hRl) ¢ (PR = (7 iRl)
4 S D16@200 D16@200 D16@200
Mu(kN-m/m) -56.02 17.44 -56.02
oMn(kN-m/m) 91.50 91.50 91.50
Ratio OK(0.612) OK(0.191) OK(0.612)
B3F = =h(7hRl) ¢ (PR w =H(HiRl)
4 S D16@200 D16@200 D16@200
Mu(kN-m/m) -110 32.29 -110
oMn(kN-m/m) 129 129 129
Ratio OK(0.855) OK(0.250) OK(0.855)
=B P B
BIF (R ¢ (i) BN RD)
G e R D16@200 D16@200 D16@200
55 4e 5 - - D16@200
Mu(kN-m/m) 13.95 56.27 -98.78
oMn(kN-m/m) 85.52 85.52 164
Ratio OK(0.163) OK(0.658) OK(0.601)
B2F L ECHRD ¢ (PR R 3R iR
G e R D16@200 D16@200 D16@200
B8 e 55 D16@200 - D16@200
Mu(kN-m/m) -98.35 39.28 -107
oMn(kN-m/m) 164 85.52 164
Ratio OK(0.598) OK(0.459) OK(0.653)
B3F LR ? k(PR FRFR(H D)
4 S D16@200 D16@200 D16@200
4 55 4o 55 D16@200 - D16@200
Mu(kN-m/m) -108 88.23 -177
oMn(kN-m/m) 240 123 240
Ratio OK(0.450) OK(0.717) OK(0.740)
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TEIS By I

BIF e LA <
VUeritiear (KN/m) -80.01 - 80.01
oVc (kN/m) 170 - 170
Vs (kN/m) 0.000 - 0.000
oVn (kN/m) 170 - 170

Ratio OK(0.471) - OK(0.471)

B2F = )& T
VUlgrigical (KN/m) -95.47 - 95.47
oVc (kN/m) 170 - 170
Vs (kN/m) 0.000 - 0.000
oVn (kN/m) 170 - 170

Ratio OK(0.561) - OK(0.561)

B3F = )& 5
VUlgrigical (KN/m) -130 - 130
oVe (kN/m) 238 - 238
Vs (kN/m) 0.000 - 0.000
oVn (kN/m) 238 - 238

Ratio OK(0.549) - OK(0.549)

TEw T4 R Rk

BIF ] LR J 3R
Vusitical (KN/m) -41.66 - 107
oVe (kN/m) 159 - 159
oVs (kN/m) 0.000 - 0.000
oVn (kN/m) 159 - 159
Ratio 0K(0.261) - 0K(0.673)
B2F = LS J 2
VUgitical (KN/m) -118 - 137
oVc (kKN/m) 159 - 159
oVs (kN/m) 0.000 - 0.000
oVn (kN/m) 159 - 159
Ratio 0K(0.739) - 0K(0.858)
B3F = LS J ¥R
VUgiical (KN/m) -163 - 213
oVce (kN/m) 227 - 227
oVs (kN/m) 0.000 - 0.000
oVn (kN/m) 227 - 227
Ratio 0K(0.718) - 0K(0.940)
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6.1.1 X AAFn

L Hks &
Bt A ¢ f/=35N/mm’

EREEEY; D f,=420N/mm’ ; §& 5% R ¢ f, =420 N/mm’

2. ¥fe, % 2 s

I %7m (4F) GX7 (650x800)

EE ? % o
iz ﬁja 53 : | ) )
/ i 19000 *I (1
oss I i oes [
A peg (m?) 0.0114 0.0033 0.0098
A pos (m?) 0.0057 0.0049 0.0057
Pregtive 0.0241 0.0070 0.0207
Ppositive 0.0120 0.0104 0.0120
3. s EE
A REPE B LA T
(4F) GX7 ENDI MID ENDJ
Mu- (kN-m) 2407 653 1717
Mu+ (kN-m) 1203 876 1131
1 4 Vu (kN) 827 876 602
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6.1.2 X% a &+
L ZBIE? 23w B »2RF > 2 FFEWY 2 #3030 2R 7772 F5325em e
(RE154.15)
[,= 11000-0.5%(1000+1000)=10C mm
b= 650 mm >250mm, OK
b/h= 650/800=0.81

2.2 % FREETARPEATR AN A FNRE T L FARRER
F21/A BEA FARE R LS B o

c; ’cr,= 1000 s 1000 mm
b= 650 mm<c,t2c,/4= 1500 > OK
b= 650 mm<2c,= 1150 » OK

6.1.3 ZiEd % R &+

" (AF) GXT7 %ozt K 5 b iAo T
1. 4 S5 R 482 2 445 B

(1) 4 5 & P
£ 4100
P = 0| =2 —.0.025 =min{0.0268,0.025}=0.025
fy}"
oo = max| oV - 14 =max{0.0036,0.0033}=0.0036
fyr fyr
pP= A;/bd: 0.0241 pmin <p<pmax » OK!
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Q) £+ St
R RS RIER

6120
¢ =075———d =
max 6120+fyr 0.32 m

R R HIER B B

1= max[ 0.85-0.05%(fc-280)/70, 0.65]= 0.8
Aax = ﬁlcc,max = 0259 m
i é’ii @ 4 Cc,max = 0'85f;”(bamax) = 4912 kN
B4 6 C.=(f,-085/)4, = 4361 kN

#o 5 fo=E&, =E x0.003(c, 0 —d")/ Conex = 411879 kPa
Tymax=Comax tCs= 9273 kN
Agmax :Ts,max/fyr: 0.0230 m2
— Agpeg=  0.0060 1 <Agmx’ OK

(3) B4 Bt

, 6120
Cﬁy:o.SSﬁbﬁlm e = 3482 kN

C,=(f,—085f)A, = i3] KN
Ty, =C,+Cy= 5662 kN
A5y =Ty /frr=0.0140

- As,neg: 0.0110 m2 <Ay, > R4S AR

(4) w9 iR G2 PEp R E
Ryt B4 BFERa= 0145 m
S =min(E e, f,)=min(£, x0.003(c-d")/c, f,)
= 361910 kPa
Cy~fedswe= 1896 kN
C.=0.85f'ba= 2752 kN
g= 09
oM, =09x(C(d-+C.(d=d)) = 2640 kN-m
2. B2 v
M,= 2407 KkN-m
gM,= 2640 KN-m
Ratio=M ,/pM,= 091 <1.00 > OK!
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6.14 254 % Bk

R2ZRA P REARRBAELRIBRZIY N BEMEIUECE MM 2
HAFABRBEBN LERRBAELRINRZIT AL -

S (4F) GXT B B O ATHAT » A4 T -

N Ne
3% \'A || I
My C GX2 Vi l > My
N RN

.= 10 m

| B2 ARBERABRAELKTINHZITA
R Z BT Ve RaHM AR BEDZ TG IEREMpr 3H1F 2 H v L%
WM GRS EAREMELZTH - Mpr ZH @ A4 EIERGERZ A - 3+ EMpr
B RAMBZERENERERE V125486 > ERFERBEIK > KBrp=1.0-
1.25fy= 514849 kPa
o= 1.0
2. B2 B RTABE
(RERBRE RCEZFRT AT A :

(M +M )
- prl pr2
Vu,e =¥, zG .
L,
A# V= -91.4 kN
o= 1.0 *da= 1.0
Clockwise [EFFETE]
//’ -_"\\
/ AsTop.l As.Tup_J \'
M, | — b -
" \ S - | 7, ."! prd
\‘\\ | As.BDI.l As oty J ./r":
i
g Counter-Clockwise sHEE51E]
2 -
f.-’/ A;Tup.l As.Top. J \_\
M, . — = \
3V | — \ s |
.\\--.- | Asgotl Asgots -.’,/___»' -
VR B &1 77 & 4 4B
Mpri' = 19347 kN-m
Mpr.J = 31547 KkN-m

(Mpr. + Mpr.J )/L,= 5089 KkN-m
Verr cw =V +a;(Mprd +MprJ)/L,= 4176 kN
Verz ew=V.g-a,(Mprd +MprJ )/L,= -6003 kN
Ver ew= 6003 kN
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R e g

MprI = 36089 kN-m

MprJ = 1938.0 KkN-m

(MprI” +MprJ )/L,= 5547 KkN-m
Vi cow =V +a,(Mpr.I +MprJ )/L,= 4633 kN
Vs cow =Vag-a;(Mpr.I +MprJ )/L,= -646.1 kN
Vei cow= 6461 kN
Ver= max{|Ve; cw| |Ver ccw| }= 646.1 kN
Vo= |V.gta,xVipl= 8273 kN
2e Veo= 9187 kN
Vie= max{ |V, |Ver|}= 8273 KN

3SR 2% RR
(HhREs 54 R
MprI+ Mpr.J)/L,= 5547 KN > V,/2= 4137 kN
oV .= 0 kN (RCE 344 ¥ 15.4.4.2)

(FIB B4 5152 T 4 X35V, /20 Vo3 7 34 0)
Q) 4 5% 4 5% R
4= 075

V=V -9V )/¢= 1103.1 kN
Avrg=Vi/(fxd) = 0.00381  1¥/m

He og= 728  mm
Ay =max| 024 1b, / £,,,355, 1 f1s |= 0.00058 p/m
Ay =maxt Ay pin Avregf=  0.00381  1m¥/m

Smax = min{sl’i’Sdb’24dbs’300mm} = 0176 m

¥4 5#DI3>A,= 0.000127
sl=4xAvl/Av= 0.133 m
Aol T4 S REES min{ spe.s] }= 0133 m(EE5R)
T4 B HDI3(ES) > Fies= 100 mm
V= (A, d)/s= 14719 kN
¢V,= 11040 kN

4. A
Ratio= Vie="0wc V= 075 = 1.00 50K
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6.1.5 MIDAS Gen 4 475 %

midas Gen RC Beam Strength Checking Result
Author File Name Do\, 5 HH-041 (5 AN 2L ). mgb
1. Design Information
Design Code : TWN-USD100 Unit System : kN, m
Material Data : fc=34323.3, fy =411879, fys=411879 KPa
Section Property: GX7 (No : 200704) Beam Span :11m

2. Section Diagram

[END-I] MID] [END-J]
o o n
Ze 25°21°,8 oo @ ® @ N geqoepeg
L) @ L)
(=] o (=]
Z. |oeeeoee 2. |[eooooe Z+ |o000000
i- 51 i gl i< gd
0.65 065 0.65
TOP : 14-D32 TOP : 4-D32 TOP : 12-D32
BOT : 7-D32 BOT : 6-D32 BOT : 7-D32
STIRRUPS : 4-D13 @100 STIRRUFS : 2-D13 @100 STIRRUPS : 4-D13 @100

3. Bending Moment Capacity

END-1 MID END-J
(-) Load Combination No. 85 121 77
Moment (Mu) 2406.63 652.70 1717.48
Factored Strength (PhiMn) 2639.95 827.99 232466
Check Ratio (Muw/PhiMn) 0.9116 0.7883 0.7388
(+) Load Combination No. 85 77 121
Moment (Mu) 1203.32 B875.81 1130.75
Factored Strength (PhiMn) 1411.19 122261 1411.37
Check Ratio (MwPhiMn) 0.8527 0.7163 0.8012
Using Rebar Top (As_top) 0.0114 0.0033 0.0098
Using Rebar Bot (As_bot) 0.0057 0.0049 0.0057

4. Shear Capacity

END-1 MID END-J
Load Combination No. 85 85 140
Factored Shear Force (Vu) 827.34 743.55 601.79
Shear Strength by Conc.(PhiVc) 0.00 345.09 0.00
Shear Strength by Rebar.(PhiV's) 1103.95 571.21 1112.50
Using Shear Reinf. (AsV) 0.0051 0.0025 0.0051
Using Stirrups Spacing 4-D13 @100 2-D13 @100 4-D13 @100
Check Ratio 0.7494 0.8115 0.5409
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6.2 FLik A H P

’fiagLfﬁib‘%%%i?‘ﬁﬁié‘. AR XA S T RS SRR
33 2 (ZMnc/EMng > 6/5) » + gl e s B K N F ER S E > 0 TAJR | $aE
(e o fof SR A R N L 4R 5 k3~ Mng 7t B ¢ 0 Rl EMne/SMng >
6/5 5P A R A BHPZEE Bt 58 LA
Wt E IR ERH o Ak MIDASGEN 3 4451 & » K3Hindgde™ ¢

3% 31 MIDAS GEN %#7 4

!

RIFA | E 845
K

'

A MIDAS GEN

A% FBAEES R
2 My Mg 2 6/5

ng =

OK NG
A 4 A4
T % E B RBEBREZ
3 Rt

Bl 6.2-1 f23K3H 2 54138 R fa Pk itinge
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6.2.1 2w A A

R
=

o i

L% %, |(2F) Line-Xa4/Ya9 C7

€13 14 (5] —
O +—( ros\

&

i
\&

I
\S

B f/=35N/mm’
i& ¢ f,=420N/mm’; & 55 & ¢ f,,=420 N/mm’

2. {r#fe ¢ 2 e

11 %75 (2F) Line-Xa4/Ya9 C7 ,
DXxDY=  [1000 x 1000 mm . o
iS4 SE) [40-D32(3.3%) 9
ja 8 D13 @ 100 mm E;#
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622 fphd 2 $EH BB

LA (2F) C7 =BG EATR » MR T

(1) A7 @ % 3R
DXxDY= 1000 x
X # 40 4
i A D13 @
(2) s R F R
Py 17408.3 kN
M= 783.4 kN-m
M= (Mo +M oy
(3) 48 7 7 & F S 27 A2 LL{E
Ag= 1.0000 m’
Ag= 0.0326
pi= Ag/dg= 326

P min <)O ! <P max

(4) ¥ 71 915 48 38 AR AX

¢'ch:

Mc::

SBIEERM P,/$.P,= 17408.3/21650.5=
%%ﬁﬁ*&*g Mc/f,?f'an=

M-:_l'/¢th_r:

Mcz/éanz:

6-10

4

1000 mm : :
D32 2 :
100 mm © . .
. .
j o nieE
- - .

889.9 KN-m

1185.6 kN-m

33308.5 kN

0.804 <1.0: OK
1185.6/1583.6= 0.749 <1.0: OK
783.4/1063.1= 0.737 <1.0; OK
889.9/1173.7= 0.758 <1.0: OK



6.2.3 1Lfh 8 W EEH P,

@QEREHFZRKE
RIEMI554. 18R E » BREB REHLBHAN R DPIRATFHRK
_ S| A " 7
Ash,l = OJSbc(fﬂ ]( Ac_;, ’) § Aﬁk.z = 0.09&'5‘,( f”
Hp o s= BEBAHEEMIE = 0.1 m
b.= B R8RS ECRIE (local-z)= 0.906 m
(local-y)= 0.906 m
A= 22 @ = 1.000 1’
Ag= BHBRZAEHCH @K = 0.821 m’
feo'= RBEEBRE = 35 N/mm’
fu= W h#HwE = 420 N/mm’
z
4
g ’ :
o - f
b r
i ‘p::t - LX - LXK
I 1000 I
local z7 & B R 4 4 % K -
Ay, :0'$Q'[£Ii_IJ = 0.00049 o’ ;:  Am2= 0-09sb{ J }= 0.00068 1’
j;u‘ AL'& fy.'
A.\-h.req =max{A shl s A.\'.’:,Z }: 0.000‘68 m2
&% 6  %DI3; Ag= 0.00076 m’ S + OK
WA M@ EEE= 0.178 m<10+35-h)/3}=  0.157 m= 157 cm
<35cm’ OK
local y7 & [ & §& #h % K
fo | % ] 3 e 2
iy =03sb| =< | —=-1| = 0.00049 " ; Ay, =0.095b,| 2= |= 0.00068 m
A\-&.I [fy\rIAch m h 2 8 fy; m
A.wh,rcq =max{A shd s A.\-h.?}: 0.00068 l’l’l2
BE 6  &ZDI3; Ag= 0.00076 m’  ZAgyng © OK
WhHkGaEE= 0178 m<10+35-h)/3}=  0.157 m= 157 cm
<35cm ' OK
(b)EEREMIEE K
MAemamkESR 0.1 m<max{6dy,15cm}= 0.194 m: OK

ErdBEHEE -



6.2.4 trir (L5 e P

FERIT WAV 3 HIEREISSSIHRE > A RBEE LB T H 2400
THEEBREIINBRZITN - 2 AELTHFXEEESRBMREE & Bk
MRXBEIHRZYERE  RELEXFERTHY, -
inM g+ My,

H

M
M w M kT
/’_\ Mo r z bp "7 i1Mr +M..3)
My, ‘\/ My, TM, =My, +My;

MR B 4t 75 e

M
aMoy = Myl x— il
Jﬁ K/ kT Z < im(Meer + M, )

V,=a, x

=g
Ve
(M, »3+iMopr )
s H

=V, (Ultimate Shear Force of column.)

<& 174
€
iMar =2 My, xky x———————
!(‘!nI + “froj')
) My, TMy,=My,+M,,

M,
Mo, s =5 M, xk PR A
U - z L M +M_5)

Bl TmITRYEZ IR A GHEAZEREABRHEZI R TS E
S MR BAITAKEEAER T A IS EFGIRK -
M

B

M::p,?’ = Z M},p Xk] X N (ﬂf;t-lf :—BLW‘};J
M
M‘p_ﬂ = Z Mbp Xk] X I.(Mc::.?' :—e::{w‘g)



o 2FCT A AFETRE  fiBT -

local z77 6 T #E % 46 98 4
G 8% 4t M cw = 3649.0 kN-m T T
Meyscw= 25340 KN-m o ' '
i 85 4t Moyscow= 3819.1 KN-m * : :
Mc-ﬂy«,: cew = 2534.0 kN-m o o] [ e
BFHE= 320 m B
Vet = o X(M gyt cwtM s ew)/H= 19322 kN
Vo= o1 X(M epyt cowtM gpg cow)/H= 19854 kN
V sy maxi{Veir, Ve /= 19854 kN
#HE S Flocal z= 3 A 3% K
Bt b A P.,= 89739 kN
#HH A Vie= 19854 kN
BHORE d= 0928 m
EHEHE b= 1.000 m
RCH A1 &@#k Ao=bd= 0928
P,= 8974 kN > 0.0544f" =1717 kKN
A Vie= 1985 kN > 0.5V.: =993 kN
Ve= 1492.17 kN (M $#155.5.2)
=  0.75
¢Ve=1119.13 kN
Vo > oV,
HKERBEWAH -
V= (Vu:'(f’ V{,)/Qj: 644.5 kN
Aymin=3.5bw/fis= 0.0007 m¥m
Avreg=V /(s xd) =  0.0030 m¥m
Ay=tax{ Aymn, Aureg } 00030 m¥m
Var =106/f.'6d = 18047 kN
Vean =212{f,'bd = 3609.4 kN
V<V Rls/min{d/2,600mm}
local zH @ E W 1A  6-DI3 @ 100  mm
Avprova= 0.0076  m’/m >4,. * OK

6-13




ii.  local y7r & < g % 4B 3% AL

G % 41 Meorew = 32321 kN-m o ' —
Moy ow = 22954 KN-m [ :
i 54t M pes cow= 24487 kN-m 2
M-y cow = 1739.1 kN-m : :
EFHE= 330 m I
Veyrr= o X(M =1 cwtM =g ew)/H=1675.0 kN
Vepi2= 61 X (M epzs cow M gpzg cow)/H=1269.0 kN
Veyi = max{Veir, Vi }=  1675.0 kN
HELS Tlocal yZH Hh %R E
BSE Pl P.= 91747 kN
B A V= 16750 kN
A BORE d= 0928 m
ABRE b= 1.000 m
RCH h@#k Ao=bd= 0928
P.= 9175 kN > 0.0544f " =1717 kN
H Vie= 1675 kN > 0.5V =837 kN
Ve= 15054 kN (JR$6515.5.5.2)
= 0.75
#Ve= 1129.0 kN
Vi > OV,
WEEETAH -
V.s'_r: (V:;:-éVL-)/qb: 728.0 kN
Aymin=3.5b ,/frs= 0.0008 m’/m
Avreq=V /(s xd) = 00020 mY/m
Ay=max{ Aymin, Avreg } 00020 m¥/m
KﬂlzlﬂﬁJ}?bd: 1804.7 kN
Vor=212yf,'bd= 3609.4 kN
Va<Ven * Rls,=min{d/2,600mm}
localy @& EW A /A  6-DI3 @ 100 mm
Ayprova=  0.0076 m¥m >4, ' OK
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6.2.5 MIDAS Gen 4 475 %

midas Gen RC Column Checking Result
MIDAS | o ol
Author File Name DA\ L HA-041 (&5 Ao/ 3k EE ) mgb
1. Design Condition 2
Design Code  : TWN-USD100 UNIT SYSTEMKN, m i
Member Number. 100709 .
Material Data  : fc = 34323.3, fy = 411879, fys =411879 KPa il el B B R BB
Column Height : 4 m e b
Section Property: C7 (No : 100702) . -
Rebar Pattern  : 40-11-D32 Ast=0.03256 m"2 (Rhost = 0.033 > Rhomax™= 0.030)|* -
- -
. - -
2' Applled Loads E- :onu-n‘.iou:
Load Combination : 96 AT (I) Point i T
Pu  =1740B3kN Mcy =783.372 kN-m Mcz = 889.884 kN-m 1
Mc = SQRT(Mcy"2+ Mcz*2) = 1185.57 kN-m i v
3. Axial Forces and Moments Capacity Check
Concentric Max. Axial Load PhiPn-max = 21650.5 kN
Axial Load Ratio Pu/PhiPn =17408.3/21650.5 =0.804
Moment Ratio Mc/PhiMn = 1185.57 / 1583.57 = 0.749
Mcy/PhiMny = 783.372/1063.11  =0.737
Mcz/PhiMnz = 889.884/1173.66 =0.758
4. P-M Interaction Diagram
PhiPn(kN)  PhiMn(kN-m)
P(kN)o7a 27063.17 0.00
26039 Theta=47.83Deg. 24621.09 1178.61
N.A=48.64Deg. 21977.41 2143.71
aoaat 18418.51 3048.94
2a762 14387.33 3672.99
21651 + @1 Ba4) 10619.52 3981.42
JR— 174081 185} 8400.66 4078.97
7043.25 4323.61
7040 4277.64 4580.47
2388 217.09 4650.56
3432 M(KN-m) -4880.97 3327.86
s -9692.42 1318.60
: -12069.71 0.00
=M ~ o N S ~ 0 N g ~ b
ERRERRRE RS
5. Shear Force Capacity Check (End)
Applied Shear Force =1028.03 kN (Load Combination: 121)
Design Shear Strength Pth+Pth =1151.70 + 2184.41 = 3336.11 kN (As-H_use =0.00762 m"2/m,
Shear Ratio VuPhiVn  =0.308 <1.000....... oK 6-D13@100)
6. Shear Force Capacity Check ( Middle )

Applied Shear Force
Design Shear Strength
Shear Ratio O.K

Vu/Phivin =0.308 <1.000.......

6-15

= 1028.03 kN (Load Combination :
Pth+Pth- 1153.61 + 2184.41 = 3338.02 kN (As-H_use = 0.00762 m"2/m,

121)
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RIF

13F

12F

J1F

{10F

SF

JF

HF

SsF

@F

BF

RF

IF

RIF

13F

12F

J1F

J10F

SF

[JF

HF

5F

AF

BF

PF

IF

ﬁia?J » Fg 30

% 4o L ATt

-~

sz EXR Y e B4

BT

<

A

—,E! 2ﬂv[nc/zlvlngz 1.20 Léb %‘:

y=99.99 y=99.99 =99.99 y=99.99 y=99.99 =99.99 y=99.99
2=99.99 7=99.99 2=99.99 7=99.99 2=99.99 7=99.99 7=99.99
y=1.23 =3.23 y=3.03 y=3.39 y=3.82 ¥=6.20
2=4.52 z=4.07 =470 2=4.56 2=6.16 2=6.19
y=5.68 y=5.86 y=3.44 y=3.14 y=3.28 y=5.11
2=4.29 2=3.92 7=4.52 z=4.78 2=4.63 2=5.62
y=4.80 y=2.81 y=2.91 y=4.39
2=4.09 2=3.06 2=4.58 z=4.78
y=451 y=4.78 y=4.06 y=1.05 y=3.79
2=3.63 2=3.35 =473 2=4.49 z=4.35
y=5.62 y=3.04 y=4.81 y=4.57 y=4.48
2=4.27 2=3.64 2=5.84 z=5.21 2=5.08
y=5.87 y=6.23 =3.79 =3.24 y=3.67 y=5.17
2=4.87 2=4.50 2=5.62 z=5.50 2=5.32 z=5.12
y=5.00 =2.70 y=2.33 y=2.40 y=4.17 y=4.04
2=4.36 2=4.30 z=4.67 2=4.98 2=4.54 2=4.35
y=452 y=4.88 y=3.14 y=2.33 y=2.97 y=4.03
2=4.06 =437 z=4.74 7=5.08 z=4.17 7=4.42
y=4.55 =2.62 y=2.40 y=2.36 y=3.89 y=3.68
z=4.09 z=4.10 z=4.81 2=5.15 2=4.18 z=4.41
|y=4.95 =5.32 y=3.32 y=2.53 y=4.20 y=4.00
7=4.45 z=4.79 7=5.18 775,51 7=4.55 7=4.30
y=5.72 =3.06 y=2.96 y=2.91 y=3.40 y=4.62
2=4.86 2=4.91 2=5.96 z=5.87 2=4.85 7=4.62
y=523 y=3.09 y=3.03 y=2.94 y=3.42 y=3.45 y=4.61
2=4.87 2=6.37 2=6.02 2=5.92 2=4.87 2=4.90 2=4.61
Line-YalO&Yall
y=99.99 y=99.99 y=99.99 =99.99 ¥=99.99 ¥=99.99
7=99.99 2=99.99 2=99.99 7=99.99 2=99.99 2=99.99
y=5.04 y=3.99 y=3.85 y=3.78 y=4.99 y=6.26
2=3.82 2=2.72 2=3.29 2=3.42 2=352 2=3.64
y=4.26 y=3.40 y=3.36 y=3.99 y=4.76
2=3.82 2=3.37 2=3.52 2=3.38 2=3.35
y=4.17 y=3.09 y=3.06 y=4.01 y=4.92
=362 2=3.39 2=3.36 2=349 2=4.93
=3.92 y=2.97 y=2.94 y=3.19 y=4.63
z=329 2=3.32 2=3.83 2=2.90 2=4.69
y=4.89 y=3.48 y=3.30 y=4.04 y=5.03
2=3.76 2=3.93 2=4.30 2=3.67 2=3.20
=5.37 y=3.87 y=3.85 y=4.24 y=5.50
z=4.33 2=4.37 2=4.35 2=367 2=3.69
y=4.15 y=2.82 y=2.84 y=3.61 y=4.36
=364 2=3.67 2=3.88 2=2.97 z=2.78
y=3.94 y=3.21 y=2.91 y=2.91 y=3.69 y=4.43
7=3.54 7=343 2=3.76 z=3.75 2=2.87 7=2.68
y=4.01 y=3.23 y=2.82 y=2.82 y=3.76 y=4.48
2=361 . 2=3.68 2=3.83 2=2.93 2=2.60
y=4.36 y=2.96 y=2.96 y=391 y=4.76
7=3.80 2=4.02 7=4.04 7=2.94 =273
y=4.95 y=3.39 y=3.39 y=4.23 y=5.07
2=3.88 2=3.15 2=4.25 2=4.62 2=337 2=2.87
y=4.44 y=3.31 y=3.14 y=3.30 y=4.22 y=4.15 y=5.11
2=3.93 z=4.71 2=4.14 2=4.50 2=3.37 22332 2=2.90

Line-Ya8&Ya9
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RIF

13F

12F

1 1F

10F

OF

[TF

HF

SF

AF

J13F

J2F

{1F

JOF

JF

HF

SF

AF

BF

PF

L Ly ’ S S
zEXYmw R4)
¥=99.99 y=99.99
2=99.99 2=99.99
y=13.53 y=3.74 ¥=99.99
z=3.79 2=386
y=10.33 y=3.17
2=3.22 2=365
=9.46 y=2.89
2=3.35 2=3.65
y=9.01 y=3.40 y=4.57
2=2.95 2=343 2=4.25
=10.08 y=3.79 y=4.94
72=3.32 2=3.80 2=5.29
=12.32 y=367 y=4.94
z=3.79 z=411 2=3.61
=10.76 y=3.53
7=2.86 z=312
=10.91 y=3.61
z=2.90 2=319
y=9.76 y=351
2=2.93 2=3.08
=11.32 y=3.89
2=2.93 2=3.09
y=10.39 y=4.26 }
2=3.23 2=354 z=3.01
=10.50 y=5.13 =683
275.69 225,62 2=5.27
Line-Ya6
¥=99.99 y=99.99
2=99.99 2=99.99
y=3.39 y=3.39
2=9.58 z=11.06
y=3.10
7=9.93
y=2.86
2=9.06
y=3.41
27961
y=362
z=1177
y=2.90
2=10.28
y=2.95
2=10.46
y=284
2=10.64
y=3.14
2=10.98
y=3.44
2=8.31
y=5.45 y=3.49
2=7.36 2=8.45
Line-Ya7
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J13F

J2F

{1F

JOF

JF

HF

SF

AF

BF

PF

N A [
Bt (yExX X ok g4
J3F y=99.99
2=99.99
[12F y=10.96
2=317
I1F y=9.79
2=3.06
{10F y=8.89
2=2.80
OF y=8.40 y=4.38
2=2.61 2=4.08
8F y=9.78 y=5.08
2=3.00 2=5.08
IF y=10.07 y=3.79
2=2.67 2=3.04
6F y=10.19
z=2.70
SF y=10.30
2=2.73
UF y=11.48 =4.32
2=2.96 =332
F y=13.92 =5.27
2=361 z=4.04
PF
|F
Line-Ya5
¥=99.99 ¥=99.99 ¥=99.99
2=99.99 2=99.99 2=99.99
y=2.96 y=4.64
2=3.38 2=5.97
=2.78 y=4.78
=322 2=5.78
y=2.56 y=4.28
2=3.07 2=5.62
y=2.87 y=4.99
2=3.36 2=6.33
y=3.18 y=5.55
2=3.89 2=6.98
y=2.86 y=4.84
z=3.17 2=5.43
y=2.92 y=4.88
2=3.05 2=5.18
¥=2.90 y=4.91
2=2.96 2=5.23
=3.08 y=4.53
z=3.18 2=4.59
=99.99 =3.47 y=4.61
2=99.99 z=3.50 2=4.60
=11.03 =3.97 y=4.83
=473 z=4.99 2=6.69 2=8.60
Line-Ya2

z

e
B <

g
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Yo s gd)

J13F

{12F

{1F

J1OF

OF

{JF

HF

SF

AF

BF

PF

y=99.99 ¥=99.99 Y=99.99
2=99.99 2=99.99 2=99.99
y=10.98 y=3.16 y=4.59
2=3.36 2=318 z=3.01
=9.81 y=2.97 y=4.41
2=3.27 z=315
y=8.92 y=2.92 y=4.00
2=2.96 2=3.14 2=2.80
=7.62 y=3.01 y=3.84
2=2.89 2=3.18 2=2.63
y=3.80 y=5.17
2=3.83 z=4.67
y=3.47 y=491
2=3.07 z=2.75
y=3.56 y=4.98
2=2.98 2=2.65
y=3.63 y=4.66
2=2.90 2=2.59
y=4.20 y=5.46
2=3.33 2=2.80
=12.87 y=4.95 y=6.60
2=3.60 2=4.07 z=341
Line-Ya3
13F =99.99 ¥=99.99
2=99.99 2=99.99
J12F =561
2=2.18
IIF  |y=484
2=2.17
llOF y=517
2=2.10
F y=5.90 y=5.70
2=2.64 z=4.20
B8F y=5.97
z=4.30
[/F
6F =543
z=3.03
5F =552
2=308
U y=5.79 y=5.54
=341 z=4.73
F y=6.67
2=373
PF y=6.42
=377 2515
|F
Line-Yb3



*F

4

{12F

{1F

JOF

OF

[JF

HF

SF

Ur

BF

PF

13F

12F

1 1F

10F

OF

F

SF

AF
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B PR 2 1 h
mA BEXY »i R4
=99.99 y=99.99 =99.99 y=99.99
2=99.99 2=99.99 2=99.99 2=99.99
=6.62 y=3.33 =3.09 y=22.17
2=5.33 2=3.71 2=1.95 2=6.13
y=7.66 y=3.37 y=3.22 y=19.88
2=4.48 2=3.58 2=2.12 2=5.79
y=6.33 y=3.04 y=313 y=19.13
z=4.11 2=3.45 2=2.07 2=5.76
=7.09 y=3.59 =3.86 y=19.90
z=4.02 2=4.03 2=2.69 2=6.18
y=6.25 y=4.07 y=4.22 y=21.84
2=3.92 2=4.38 2=2.80 z=6.17
=5.70 y=3.40 =3.76 y=19.80
2=3.58 z=4.10 2=2.86 2=5.62
=5.20 y=3.47 =4.02 y=20.08
=341 z=4.19 =297 7=5.66
=573 y=3.55 =3.86 y=18.94
2=3.46 2=3.85 2=301 2=5.29
y=6.45 y=3.67 y=3.76 y=23.33
2=3.91 2=4.04 2=2.90 2=6.34
y=5.17 y=4.21 y=391 y=27.87
2=4.23 2=4.63 2=2.90 2=7.31
y=5.64 y=4.27 y=5.18 y=28.12
7=4.43 7=4.48 =374 2=7.39
Line-Yb2
¥=99.99 ¥=99.99 ¥=99.99 ¥=99.99
2=99.99 2=99.99 2=99.99 2=99.99
y=3.42 y=3.18 y=4.43
2=11.00 2=11.08 2=10.79
y=3.06 y=4.50
2=9.83 2=9.46
y=2.81 y=2.84 y=4.18
2=8.94 2=9.01 2=8.43
y=473 y=3.21 y=3.25 y=4.92
2=10.30 2=10.44 2=11.40 2=8.86
y=5.36 y=3.56 y=3.59 y=5.58
2=10.58 2=11.59 2=11.69 2=10.97
y=4.09 y=2.44 y=2.58 y=4.24
2=8.99 2=10.19 2=10.19 2=9.43
y=2.22 y=2.61 y=4.24
2=10.35 2=10.36 2=9.43
y=2.35 y=2.36 y=3.84
2=10.52 2=10.53 2=8.28
y=2.51 y=2.17 y=4.54
2=10.72 2=10.84 2=8.12
¥=2.90 y=5.26
2=12.30 2=9.41
y=2.92 y=3.22 y=5.24
2=11.47 2=10.74 2=9.38
Line-Ybl
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7.1 HORK

o HUR B

S 5

(3F~4F) S1

& 0 f/ =35 N/mm’

& 5% A f,=420 N/mm’
2. ®IFPE
R A . ﬁﬁ? ). ¥4 ﬁ.ij '&%:Ifﬁi.(N{mz)
(KN/m’) | (mm) | (N/m") | # ##DL | FRFLL
3F-12F |+ RiREE(L - T) 20.0 40 800
EXGEE 300
Rt 100
i ¥ 5350
15cmpR 240 | 150 3600
43t 10150[— 10200 [ 2000
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P2
- HER

iRl
L R

Lottee & -

2.RFFE

®
=1
Vi

%

Lx

3F~4F S1 B4 B B bideT
ACI318-11M
SI#]
fo'= REEI R = 35 MPa
fu=F 3 SR = 420 MPa
#FELDOL)= 10200 N/m’
ERE@MLL= 2000 N/m’
LCBO1=14DL= 14280 N/m
LCB02=12DL+1.6LL= 15440 N/m’

O= 15440 N/m’
EwBAEST 435 m (X+)
EwBAL: 710 m (Y#)

ER 150 mm

EiEEk 20 mm

S/L= 061 >05 B B 2g 2t
It ly It

7Y
X | ‘ |
I B1 : I
= === —— e — = - — - —| ==
| | |
| | v
| | I
Ty SRR v
o | | &
[a1] ‘ : ‘ m
= —— == e
I & \ I
* I



7.1.2 R+

PEXe2 gERT

1738 P = s +

+ R D13@200 D13@200 D13@200

T D13@200 D13@200 D13@200

M. (KN-m/m) 22.92 10.98 22.92
V,(kN/m) 28.98 0.00 28.98
M, (KN-m/m) 28.05 28.05 28.05
dVa(KN/m) 92.36 92.36 92.36
M./OM, 0.817 0.391 0.817
V/0V, 0.314 0.000 0.314

PEYw 2 e

AR = i T+

* R D13@200 D13@200 D13@200

T R D13@200 D13@200 D13@200
M, (KN-m/m) 8.40 3.95 8.40
Vu(kKN/m) 6.45 0.00 6.45
dM,(KN-m/m) 25.06 25.06 25.06
dVa(KN/m) 82.88 82.88 82.88
M./OM, 0.335 0.158 0.335
V/6V, 0.078 0.000 0.078

d e e SIEEAR 5 e 5 D13@200mm » £ # 5 D13@200mm — O.K.
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8.1 Kt p

8.1.1 4 473 p

A AL 7 MIDAS Gen FHHCE] - 4 g A A Pl it i &
ERE GHEPE CERE BRI U fR Er TR %g B
a4 B s - A A e 2 3EsE¥ (Soil Spring)z LA 0 B2 MRS
No Tension Spring i {7 4 47 I 3K 3+ ©

me

PN

e =

\—- 1 E (Kv)
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8.1.2 & & T
. B#iFE  GL-13.65m

2. BTkl
¥ -k = ¢ GL-10.00 m
£ @& K = GL-5.00 m

3. pAEE R 4k
YA RGFERLEER S BRS GE e K o N B ? 450
B gi_ﬁ_ FoA R SHaR A2 p F(1996) 9k 2 ik E > 4ok 8.1-1 47
» AU F % 8000~10000 t/m*/m © 4 % Ky = 4% * 8,000 tf/m*/m
(78,480 KN/m?/m)it {7 f A2k 35 o
# 8.1-1 SPT-N &2 Kv B 14 %
AN SPT-N & Kv(tf/m*/m)
EUX AR R
& i 0-2 <500
47 33 2-4 500-1000
PR 4-8 1000-2000
= 8-15 2000-4000
'R R 15-30 4000-8000
S >30 >8000
I TR ¢
i §4 0-4 <800
h 34 4-10 800-2000
PERR 10-30 2000-6000
Bf % 30-50 6000-8000
&% ® >50 >8000
AR >50 8000-10000
4 %;}J\-/m :
g A RAEEAR L 0 P FHEST R AP

5. £ gad
5k % HEF R 2 > Qa=7507.7 kKN/m’(765.31 t/m?)



8.13 +E£ e &

() 2R it (2 R F s 4~ AAUTIE - AAE %

Z%ﬂ\?‘-'_i‘_ﬁﬂg 4o

ek

DL:  #{¢ LL:  EfeE
EQX: Xwm-kIw g4 (2% hike) WH: Bk
EQY: Y w-kTIH g4 (2% EKe) WL: o
EQV: &7 %44
2202 L E o 4o AT

FAR AR DL LL EQX EQY EQV WH WL
FB501 1.0 1.0
FB502 1.0 1.0
FB503 1.0 1.0 1.0
FB504 1.0 1.0 1.0
FB505 1.0 1.0
FB506 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB507 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB508 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB509 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB510 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB511 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB512 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB513 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB514 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB515 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB516 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB517 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB518 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
FB519 1.0 1.0 -1.0 0.3 1.0
FB520 1.0 1.0 1.0 0.3 1.0
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@) AR
TE0 V90 BE e EA(FL AR EE e s R
AAPERD o

DL : B LL: EfE
EQX: X kTHE4 (3% EKs) WH: Bk
EQY: Y w kI R4 (34 gike) WL (%9

EQV: Zz=p g+

a~
xS

3;'1' 70 ._i\‘ é_ ,_é‘, » 4o AroR

Ny

ffesmy | DL LL EQX EQY EQV WH WL
FB401 1.4 1.4
FB402 1.4 1.4
FB403 1.2 1.6 1.2
FB404 1.2 1.6 1.2
FB405 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB406 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB407 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB408 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB409 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB410 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB411 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB412 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB413 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB414 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB415 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB416 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB417 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB418 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB419 1.2 1.0 1.0 0.3 1.2
FB420 1.2 1.0 -1.0 0.3 1.2
FB421 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB422 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB423 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB424 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB425 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB426 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB427 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB428 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB429 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB430 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB431 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB432 1.2 1.0 0.3 1.0 1.2
FB433 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB434 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
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fe %% | DL LL EQX EQY EQV WH WL
FB435 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB436 1.2 1.0 0.3 -1.0 1.2
FB437 0.9 0.9
FB438 0.9 0.9
FB439 0.9 1.0 0.3 0.9
FB440 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB441 0.9 1.0 0.3 0.9
FB442 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB443 0.9 1.0 0.3 0.9
FB444 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB445 0.9 1.0 0.3 0.9
FB446 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB447 0.9 1.0 0.3 0.9
FB448 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB449 0.9 1.0 0.3 0.9
FB450 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB451 0.9 1.0 0.3 0.9
FB452 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB453 0.9 1.0 0.3 0.9
FB454 0.9 -1.0 0.3 0.9
FB455 0.9 0.3 1.0 0.9
FB456 0.9 0.3 1.0 0.9
FB457 0.9 0.3 1.0 0.9
FB458 0.9 0.3 1.0 0.9
FB459 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB460 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB461 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB462 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB463 0.9 0.3 1.0 0.9
FB464 0.9 0.3 1.0 0.9
FB465 0.9 0.3 1.0 0.9
FB466 0.9 0.3 1.0 0.9
FB467 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB468 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB469 0.9 0.3 -1.0 0.9
FB470 0.9 0.3 -1.0 0.9
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8.2.1 F R ety

®  IMEFT A E > 2R 5 Qa=7507.7 kN/m’(765.31 t/m’)
® LB EEmiEELF 4 Q4 A Line-Xa3/Ya9 -

® Q % 400.5 kN/m* < Qa=7507.7 kN/m* — O.K.

®

al

®

®

®

®

280

®

a0

midas Gen
POST-PROCESSOR

SOIL PRESSURE
Pz

B4 AP g
400.5 kN/m>

-31.87

-65.38

-98.89
-132.41
-165.92
-199.43
-232.94
-266.45
-299.96
-333.47
-366.98
-400.49

CBCALL: 501-~504

MAX - 5375

MIN - 427

FILE: KETHA-041(

UNIT: kN/m~2

DATE: 07/08/2019
VIEW-DIRECTION

X: 0.000

L
Iz
=
i‘
[
O
4
[
4
|
|
k|
hl

Y: 0.000

Z: 1.000

8-6
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# 8.2-1 & % & & A4 A2 R (Bjerrum,1963)
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Line-Xa3/Ya9 4= = 3 4 & < /T KaE % 0.54cm (i DLALL+% -k i=4241)
WP YRR T e 30em — OK.

Line-Xa9~Xal0/Ya3 % # &+ & % & 1/3178 (3 DL+LL+% -k =4741)

WP SR P RFERTFFEEE 12505 0K
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®

®

2800

®
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&

1,000 1 8100 l 2100 2,100 | see0 | L] | | % |
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midas Gen
POST-PROCESSOR

ﬁ’» = '3’- % 'E._ 1/3178 DISPLACEMENT

Z-DIRECTION
0.07
0.00
-0.04
-0.10

-0.15
-0.21
| -0.26

“ KR 0.54 cm NEN e

-0.32
-0.38

i =8 -0.43
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|
71 -0.54
i
|
|
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NETSERENER

LT

it p5 CBCALL: 501-504

| I MAX : 5375
! MIN - 427

Ao —H fa FILE: KB —#§-041(

= O H H ’ [ UNIT: cm

J | [ L] L DATE: 07/08/2019
VIEW-DIRECTION

Xz 0.000

D e Y: 0.000
| 1 T

] (o] Z: 1.000
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823 ifkt:

AEBRIFER 5 (GL-13.65m) 0 9 h RHHERA PN 5 o A EH AR F
FHIEASE T ENOREI P o TR TR 2 4 A HRERER
P (GL-30.00m) & APIE 3 TRz o Ra 4 F kg GF&n TR 4p
AR 22 %A B ¥ T k=6 (GL-10.00m) A $53% 32 o

FY R AR @ P S 2 et ST A L DR R L 22k
Bk b Bd P T 32K 9 % (GL-5.00m) ¢ F 54 4% 8.65 t/m*(84.68 kKN/m?) -

® R <
’fﬁ-ﬁ] ’}’Q_é}ﬁ x,;’_;‘é‘_ &%& 0{3“{2 1k v]@é]_ﬁfl_;;jé‘_ g ..;Q,‘fr'z
(KN/m”) (KN/m") (KN/m") (KN/m")
RIF 18.4 1 18.4
13F 16.2 1 16.2
12F 159 1 159
11F 15.9 1 159
10F 16.1 1 16.1
9F 16.1 1 16.1
8F 15.9 1 15.9
7F 15.9 1 15.9
6F 159 1 15.9
5F 159 1 159
4F 159 1 159
3F 16.5 1 16.5
2F-N 18.5 1 18.5
2F-S 153 1 153
1F 18.7 1 18.7 1F 18.7 1.0 18.7
BIF 15.1 1 15.1 BIF 15.1 1.0 15.1
B2F 12.6 1 12.6 B2F 12.6 1.0 12.6
B3F(7 %A &) 36.9 1 369 | |B3F(z B4 %) 36.9 1.0 36.9
FHHRL (KN/m’) 3116 | SR E (kN/m”) 83.2
tog s (N/m>) 84.9 1oy (KN/m°) 84.9
%+ 2 Ratio 3.67 OK ¥ 17 Ratio 0.98 NG

d PV FHESHEL LR FY 0 B R o
A ER G R EREARN WIS B N e p R A




MR W HE S et
ERBEAPYE S ER = 1.1 m
w4 EE 18 X 1.1 = 19.8  KN/m
832 + 1938
/

BHME L AT = = 1030 iN/m’
1 ¥4 t%Ratio = 10297 84.9 = 1.21 OK

I o ax
} w3 § [F]
| .
= 28
____________
P ]
4
4
1
------ 4
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LAl
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N\ 41
2. MIDAS Gen %~ 7.8 %
midas Gen RC Beam Strength Checking Result
mi E Company Project Title
Author File Name DA..AF FG(fori+ 530ilF 1) 25 filf ). mgb
1. Design Information
Design Code : TWN-USD100 Unit System : kN, m
Material Data : fc=27458.6, fy=411879, fys=411879 KPa
Section Property: FGX9 (No : 810923) Beam Span :91m
2. Section Diagram
[END-1] [mioj] [END-J]
pe ~
A 1.2 = 1.2 = 12
TOP: 7-D32 TOP : 15-D32 TOP: 7-D32
BOT : 22-D32 BOT : 7-D32 BOT : 22-D32
STIRRUPS : 4-D16 @100 STIRRUPS : 4-D16 @150 STIRRUPS : 4-D16 @100
3. Bending Moment Capacity
END-I MID END-J
(-) Load Combination No. 198 222 206
Moment (Mu) 1733.18 8000.08 1159.58
Factored Strength (PhiMn) 4195.05 8724.92 4195.05
Check Ratio (Muw/PhiMn) 0.4132 0.9169 0.2764
(+) Load Combination No. 220 243 221
Moment (Mu) 11501.99 92.16 11879.12
Factored Strength (PhiMn) 12432.83 4095.11 12432.83
Check Ratio (Mu/PhiMn) 0.9251 0.0225 0.9555
Using Rebar Top (As_top) 0.0057 0.0122 0.0057
Using Rebar Bot (As_bot) 0.0179 0.0057 0.0179
4. Shear Capacity
END-I MID END-J
Load Combination No. 221 219 219
Factored Shear Force (Vu) 5837.27 4122.43 5930.16
Shear Strength by Conc.(PhiVc) 1536.52 1578.44 1536.52
Shear Strength by Rebar.(PhiVs) 4826.86 3305.71 4826.86
Using Shear Reinf. (AsV) 0.0080 0.0053 0.0080
Using Stirrups Spacing 4-D16 @100 4-D16 @150 4-D16 @100
Check Ratio 0.9173 0.8440 0.9319
FGY2 e 5 & 43 » % R §Eer i 4 2 £ o
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L%

N R

S e (R

X w & Mux,top-max=504 kN*m

a“%ﬂ%ﬁ’
=t B

i
i

HEIRERR

midas Gen
POST-PROCESSOR

SLAB DESIGN

504.18
458.35
412.51
366.68
320.84
275.01
229.17
183.34
137.50
91.67
45.83
0.00
Position:
Top Side
Smoothing:
Element(Avg.Nodal)
Component:
Direction 1
Wood Armer

ALL COMBINATION

507639
506563

T ARE T HE-037(
kN*m/m
06/26/2019

Y =+ & Muy,top-max=407 kN*m

o
DeEc

TE3 N0 D B
ETT R T ) N
T S ]
B N ) ) R
R R D

PR e e e o

midas Gen
POST-PROCESSOR

SLAB DESIGN

406.83
369.85
332.86
295.88
258.89
221.91
184.92
147.94
110.95
73.97
36.98
0.00
Position:
Top Side
Smoothing:
Element(Avg.Nodal)
Component:
Direction 2
Wood Armer

ALL COMBINATION

MAX : 508320
MIN : 506561

FILE: AHLHE-037(
UNIT: kN*m/m

DATE: 06/26/2019
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X T & Mux,bottom-max=370 kN*m

-»“‘v\

midas Gen
POST-PROCESSOR
SLAB DESIGN
370.17
336.52
302.87
269.22
235.56
201.91
168.26
134.61
100.96
67.30
33.65
0.00
Position:
Bottom Side
Smoothing:
Element(Avg.Nodal)
Component:
Direction 1
Wood Armer

ALL COMBINATION

MAX : 508334
MIN : 506561

FILE: KHHA-037(
UNIT: kN*m/m

DATE: 06/26/2019

Y # T % Muy,bottom-max=374 kN*m

\‘ |\
PITLITIT
T HTTHTT
ARNNRRRREINEND
JUITHI81LL
NRARRRRDEABRDD

midas Gen
POST-PROCESSOR
SLAB DESIGN
374.23
340.21
306.19
272.17
238.15
204.12
170.10
136.08
102.06
68.04
34.02
0.00
Position:
Bottom Side
Smoothing:
Element(Avg.Nodal)
Component:
Direction 2
Wood Armer

ALL COMBINATION

508334

506561

FILE: KH THE-037(
UNIT: kN*m/m

DATE: 06/26/2019

8-14




2. HBRR
B B AR P
% # %33 |(B3F)FSIB
£ m] ._I_? : |
il
|_-| ! —I 1 o1 H
ia-
1l
E-I - 3 ju} me M
(D)&7re F 3
B2 Y% o (B3F) FSIB
X @ R 5.5 m
Yo & A 9.0 m
AR SRS 28 N/mm'’
e E'fy : 420 N/mm2
ER 600 mm
gk 20 mm (1)
75 mm ('r )
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(28T K &b 5 4

i hd X Y
Mu,bot KN-m/m 291 254
b m 1.00 1.00
d m 0.52 0.52
m=f,/(0.85f..") 17.6 17.6
) 0.9 0.9
Rn=Mu/($bd") KN-m’ 1179 1028
p=(1-/ 1-2mRn/fy)/m 0.0029 0.0025
% T4m 5 £ Asreq'd mm 0.0015 0.0013
A 55 e B mm D22 @200 D22 @200
A ) mm
K 34k 55 £ As,provid - m/m 0.0020 0.0020
As,req'd/As,provid 0.75 <1.0, OK! 0.65 <1.0,0K!
(3)* & K& et
H > X Y
M 10 kN-m/m 418 257
b m 1.00 1.00
d m 0.58 0.58
m=f,/(0.83f..") 17.6 17.6
i) 0.9 0.9
Rn=Mu/(¢bd"’) kN-m’ 1387 854
p=(1-/ 1-2mRun/fy)/m 0.0034 0.0021
% 4w 55 2 As,req'd m/m 0.0019 0.0011
A 85 A R mm D22 @200 D22 @200
S5 A 85 mm D19 @200
K 34w 55 £ As,provid - m/m 0.0034 0.0020
As,req'd/As,provid 0.56 <1.0, OK! 0.55 <1.0,0K!
3. B3F ARSI ESE
et R AR e 55 A X > ® Y ? %
wn | e 3t ¢ a G ¢ d
PR EE 1 BY T T | aw [ R | an | B | as | B
Lt | D22 200 D22 200 D22 200 D22 200
FS1 600 m
TS| D22 200 D22 200 D22 200 D22 200
FSIA | 600 || D22+DI9 | 200 | D22+4D19 | 200 | D22+D19 | 200 | D22+D19 | 200
TS| D22 200 D22 200 D22 200 D22 200
1 # | D22+D19 | 200 | D22+D19 | 200 D22 200 D22 200
FSIB | 600 —
TS| D22 200 D22 200 D22 200 D22 200
ssic | eoo |2 | D22+D19 | 200 [D22+D19 | 200 | D22+D19| 200 | D22+D19 | 200
T $ | D224D19 | 200 | D22+D19 | 200 | D22+D19 | 200 | D22+D19 | 200
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~ ﬁ_’?ﬁ‘”éi g.’: 4;

LREAF LR LG BT R RAMTBAE G A kT 25k
PEAK U TR W - R RALERFE TS o @ty
B ST 80% K o 5 55 K 2 5 R R4S FUAT V=FMM[;S;“MJ S-S X
uM /)y,
gt e Pl PiRAUE T RA Y o3 D A 22 RSV FER
P TR R 2 R (BRI IS0 80%F 0 3 B 1B
Bg\’éﬁ i’j’ o “é)ifﬂ?ﬁﬁ;"—% »‘:5’]“#%”7%"&17‘——1 E& °
X 'Lk 7 4
lied Shear Clockwise .
Story Load AIEI())rce (Ve) Ultimate Shear Forcel (Vp) (kN) Vp/Ve (Vp/Ve?l/
Case (Vp/Ve)i+l
(kN) Column Wall Sum
13F |RX(RS) 2166 10851 0 10851 5.01 -
12F |RX(RS) 6214 29161 0 29161 4.69 0.94
11F |RX(RS) 9498 29541 0 29541 3.11 0.66
10F |RX(RS) 12044 32984 0 32984 2.74 0.88
9F [RX(RS) 14157 34075 0 34075 2.41 0.88
8F |RX(RS) 15964 41077 0 41077 2.57 1.07
7F  |[RX(RS) 17625 46412 0 46412 2.63 1.02
6F |RX(RS) 19200 50788 0 50788 2.65 1.01
SF  |RX(RS) 20674 55815 0 55815 2.70 1.02
4F |RX(RS) 22070 57247 0 57247 2.59 0.96
3F [RX(RS) 23355 61579 0 61579 2.64 1.02
2F |RX(RS) 24762 54214 0 54214 2.19 0.83
IF  |RX(RS) 25230 105408 0 105408 4.18 3.36
Yo 4o 3 4
Load Applied Shear : Clockwise (Vp/Ve)i
Story Force (Ve) Ultimate Shear Forcel (Vp) (kN) Vp/Ve X
Case (Vp/Ve)itl
(kN) Column Wall Sum
13F |RY(RS) 2168 14215 0 14215 6.56 -
12F |RY(RS) 6332 32645 0 32645 5.16 0.80
11F |RY(RS) 9656 32624 0 32624 3.38 0.66
10F |RY(RS) 12186 33180 0 33180 2.72 0.81
9F |RY(RS) 14260 37527 0 37527 2.63 0.97
8F |RY(RS) 16029 44062 0 44062 2.75 1.05
7F  |RY(RS) 17653 50769 0 50769 2.88 1.05
6F |RY(RS) 19186 55114 0 55114 2.87 1.00
SF  |[RY(RS) 20631 58400 0 58400 2.83 0.99
4F |RY(RS) 22039 60486 0 60486 2.74 0.97
3F |RY(RS) 23385 62191 0 62191 2.66 0.97
2F |RY(RS) 24903 52623 0 52623 2.11 0.80
IF  |RY(RS) 25403 103293 0 103293 4.07 3.68
d AT A B U 1R LIF 100 & (V/VO (Ve Vin # % 3 0.8
33 R 2y o
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T LIF Ffesd3% A 2 Vp L3 i ¥ 4 v= FuM[S"MJ wed%=%

uM )y,

WORA A R E Y T A KR B Ve 5 0.0937W 5 F 3 A4 B G
04Syslg PF > 2 @i X o R T 5 4 Vi 5 0.5205W 5 Y w kT8 5 4 V, 5
0.5205W -

ETEY
Xe & R4 Yo R4
X3y = 1.585 f *Py = 1.585 F)
Sap = 0.394 Sap = 0.394
Sam = 0.521 Sam = 0.521
Fu = 3.000 Fu = 3.000
Fum = 4.000 Fum = 4.000
Sao/Fu = 0.1312 Sao/Fu = 0.1312
(So/F)m = 0.1312 (San/F)m = 0.1312
Sam/Fum = 0.1301 Sam/Fum = 0.1301
(Sam/Fum)m = 0.1301 (Sam/Fum)m = 0.1301
BEP 4 Vi= 0.5205W BP4,Vy = 0.5205W
I E B4 Visim = 0.0937 W W B A Visim = 0.0937 W
Vi Viesign= 5.55 Vi Vgesign= 5.55

AT IIF 248 Uk ¥4 3 Edsdntb A 3 85 24 Tk kT
éi '3:"’ 4 VeM :
(11F) X ¥ B 4
Vev= 9498 x  0.5205W/0.0937W

52716 > V,= 29541 NG

(11F) Yr 3 2. 4
Var= 9656 x  0.5205W/0.0937W

53593 > V,= 32624 NG

FitdH v Al 8RR Y ER R T o 1IFFET RV R 2F 2
X Y @3 %2 Vp/Ve Au % 211219 & 1IFR A% 5 3112338, ¥ 8
FHRBHEL G UF T AR SRR A E4R T HE RE2
RERKEETONF P R2 AL FRAFHE TR (57 F 1 & 404-100 ;72 %
dAREPRGE L TR VT PR 2R RS )

i
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v p (d 2 FFR) 24 Bk H X Pt
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S R
Y2 AR B (XbI~Xb2/Ya2~Yb2) & 2 4% 3 GY23 2 GY25

BE THRN TR B B LA BARE s kA sy
MIDAS Gen £ 48 454) » 3F~13F /382482 (Elastic Link ) il 25 > & 3 &
WMo Bulibr@F T jeatt e A 42 p R4 R ER2 4§ B3R
@ o Eigh

C17--C20 ( 8 : EL-1) ## GY23

C18--C21A ( 8 : EL-2) ## GY25

BEULE S S Ifea
® s EiReaY

C17--C21A (% : EL-3) 2 CI18--C20 ( %5 : EL-4) ##H5 S2B

PREE S Suks: L2 Jlcd

(e zompga )
........ HAR 2 G hh
C20(# 5 © 2302)
CI7(# 5 © 2301)
C2IA(H 5 © 2502)
CI8(# 5 © 2501)
J

STHS
=h

=

10-2



X

£ 45

5
BRA AR T A
#W“@ﬁﬁiﬁﬁ”J@w"”“&(ﬁTﬁlﬁﬂﬁﬁ? BEY W

’

PSSR S E S e L F B B REST

A REANR fhe 4 o SRS T L ATF o
GY23
SyITER et R KR
XEHE Y a3 EE RPN
EL-1 IR L) wpy | EERZ
Wy | s | e | s | GO | S
@) | | N | &N (N-m)
3F | 33501 | 229.65 | 69935 | 247.70 | 6994 | _ 5741
4F | 2691 | 21212 | 0504 | 13597 | 2252 | 6818 X
SE | 21925 | 27154 | 263.79 | -110.56 | 2638 | _ 678.9
6F | 23485 | 281.94 | -357.87 | -116.74 | 3579 | _ 704.8
7F | 23622 | 21978 | -362.97 | -12802 | 3630 | _ 699.5
8F | 18855 | 230.73 | -333.25 | -11635 | 3332 | _ 5768
OF | 16579 | 22112 | -338.94 | -12547 | 3389 | _ 552.8
10F_| -155.39 | 223.47 | 31049 | -139.40 | 3105 | _ 5%8.7
1IF | -18227 | 25437 | 31372 | -155.19 | 3137 | _ 6359 v
1OF | 23622 | 298.52 | 35365 | -16863 | 3537 | _ 746.3
13F | -355.32 | 326.87 | 409.08 | 21003 | 409.1 | _ 817.2
GY25
SyRTER e KR
X[ajihE Y [ HE SR
FL2 ) kit 2 Wy | PR
Liiiya) i Liiia) i) &) BEL il
@ |y | N | &N (KN-m)
3F | 2415 | 4719 | 2954 | 2331 | 2954 | 11797
AF | 2775 | 580.6 | 4331 | 2005 | 4331 | 14514
SF 242.5 581.5 4434 -223.9 443.4 1453.8
6F | 2537 | 6043 | 5160 | 2558 | 5160 | 15107
7F | 2809 | 5943 | 6817 | 2845 | 68L7 | 14857
8F | 2285 | 4759 | 5618 | 2728 | 5618 | 11897
9F 191.9 441.8 461.4 -305.9 461.4 1104.6
10F_| 1873 | 4366 | 4105 | 3375 | 4105 | 10916
F_| 2276 | 4870 | 3965 | 3617 | 3%5 | 12174
1F | 2866 | 5673 | 4244 | 3950 | 4244 | 14183
13F_ | 4340 | 6970 | 6675 | 5046 | 6615 | 17425
2. BREZRRTZ P
11 (SF~TF) GY25 £ 5 bl (7417 > iifede™

(D

HhLs

& ¢ f/=28 N/mm’

=420 N/mm”
=420 N/mm?* 1
=420 N/mm?®

S
‘ EE . f yr
)i f yh

750
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) fLtrm T2

DXxDY= 750 x 750 mm
EREC - D32
w56 - D32
## DI3 @ 200 mm

(3) g xR 2 T &

P,= 682.0 kN
Mo= 13340 kKN-m; M= 1511.0 kN-m
M.= Mo +M " = 2015.6 kN-m

OEELEE LR T ENLY i

A= 05625 pf

Ay= 0.0358 m’

pi= A A= 637 %
P min <P t <P max

(5) #h* B2 % E% R iR T
$.P,= 20118.0 kN

LRy R PJ/p.P,= 682/787= 0.867 <1.0; OK
LSRR MJ/pM,= 2015.6/2295= 0.878 <1.0; OK

M./ M,,= 1334/1522= 0.876 <1.0; OK

M./ ppM,. = 1511/1717= 0.880 <1.0; OK

P (KN

27500 9=41.57:

23050 N.A=44.49

19000

14750

13076

10500

6250 j -eb=568.53r

e ety M)

-2250 )

-6500

-10750/f

e e g 282888 8

P-M Curve
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Z o @EL R RN
R LR
WR AR R 2 e 4 A TR S AT
SR SR

L3 XAt E 1 YEHE ST XA} AEZJ Y[} JEZJ
W | mn | wy | sn | WO | B WD B

™) ™) ™) ™) Px Vx By vy

T I I B I )
3F -490.0 - -757.1 -- -411.0 -266.9 -635.5 -635.5
4F -622.3 - -230.0 -- -521.9 -339.0 -192.9 -192.9
SF 629.6 - -238.2 - 528.0 342.9 -199.8 -199.8
6F -647.4 - -274.3 -- -542.9 -352.6 -230.0 -230.0
TF 611.7 - -293.7 - 513.0 333.1 -246.3 -246.3
8F 540.2 -- -306.6 - 4531 294.2 -257.1 -257.1
9F -480.1 - -348.0 -- -402.6 -261.5 -291.8 -291.8
10F -446.5 -- -391.3 - -374.4 -243.2 -328.2 -328.2
11F -455.0 -- -4532 - -381.6 -247.8 -380.1 -380.1
12F -535.3 -- -537.0 - -449.0 -291.6 -450.4 -450.4
13F 814.1 - -535.3 - 682.8 443 .4 -449.0 -449.0

Skt S R

o [ XERED Y] XEEJ] Y]
W | mn | wy | sy | W) B0 WD B

™) ™) ™) ™) Px Vx By vy

™| o™ ®
3F -356.7 - -509.2 -- -96.6 343.4 -138.0 490.2
4F 385.5 -- 213.7 -- 104.4 -371.1 57.9 -205.7
SF 391.5 -- 164.0 -- 106.1 -376.9 44.4 -157.9
6F -404.8 - 177.2 - -109.7 389.6 48.0 -170.5
7F 392.4 -- 243.2 -- 106.3 -377.1 65.9 -234.1
8F 342.2 -- 226.3 - 9.7 -329.4 61.3 -217.9
9F -298.5 - 206.0 -- -80.9 287.4 55.8 -198.3
10F -281.4 -- 232.5 - -76.2 270.9 63.0 -223.8
11F 286.3 -- 261.8 - 71.5 -275.6 70.9 -252.0
12F 328.5 -- 291.8 - 89.0 -316.3 79.1 -280.9
13F -541.4 - 386.2 -- -146.7 521.2 104.6 -371.8
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2. BEEZWEETE P
EJ__P%\'”-I“:'X@'K Yok gt @iz hed PiESL 4 IFLHhi 2
e —L 1'\ o V’ﬁ%éf‘%’_}\@l&:—;’%:& ?ﬁé—%,\—f%\, o
Xy gd Yo g4
EI:3 $hd 4 $hd 4 A RAT R 7 Aophd
EL-4 Px Vx Py Vy (mmz) VXZ + VyZ /A sz + Pyz
™) ™) ™) ™) O
3F 507586 610232 773436 1125676 1269000 1.01 925120
4F 626387 710070 250814 398604 1269000 0.64 674735
5F 634096 719785 244195 357650 1269000 0.63 679492
oF 652575 742203 278033 400580 1269000 0.66 709336
7F 619279 710857 312209 480423 1269000 0.68 693528
8F 545777 623612 318415 474959 1269000 0.62 631871
9F 483517 548837 347634 490131 1269000 0.58 595515
10F 450673 514080 391174 551992 1269000 0.59 596761
11F 459133 523356 451035 632142 1269000 0.65 643612
12F 537969 607814 529429 731300 1269000 0.75 754789
13F 829461 964576 553596 820744 1269000 1.00 997233
o T it
d b 3T aed Rt 0 3F S % > K 3F RS B A 5 35 N/mm’ o & i

202 13F 4 Gl AR 0 40T S0
AR R : f'=28 N/mm’
ML T4 =154 N/mm’ (4R AN K-8
TR R = /sz +V,% /A =1.00
(A=% 4 iF% 5 # mm’ = 8460 x 150 = 1269000 mm®)

7 KP4 1.00 N/mm®< %3 ¥ &+ 1.54 N/mm® > 0K(0.65)
® it F A
E Kphd B W 13F A GEEHRE 0 4o AT
&% 55 % 2F o i 4 =420 N/mm®
T fih4 =997233 N
T Fohk 55 4 #=997233 / 420 = 2375 mm’® >19-D13

B AR T R RS RRELT TR 2 FET R
FOEUGE R REEATT A p ikt 2 P R4 G o T KN H A
%R L 200mm o T R4 TR T 0.75N/mm 0 & > hlick B 2.050 ek ¥ (A
fie B M4k 55 D13@200 » 7 3% i 56-D13 > B R p BT S 2 45 b dhd 4k 55
r‘m.
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bl kg TR D 1 RRIREE
it 2
l_u S 35
Tr Pu
fdAg

Pl 04 Py 2 4% 3.13.3 3419 2

e S A Ak

FEM K 2 B2 M A

M, & % 3.14.3 &~ 2. 2> Ba i E LG AT ke TEMNE 3131 8¢ o
3. #3t =% 1 (IF2F)C13 ~Cl4 ~ CI5
O F
| ::! - El—l
% C13-~Cl14~C15

%o © <+ DXxDY

1100 x 1100 mm

.8 (m)

9.0m

4, mE v HRFE L

X Y &
¥ LT r (mm) 0.30%1100=330 0.30*1100=330
RS A fo (N/mmd) 35 35
L+ Pu (kN) 14113.06 14113.06
lu/r 27.27 27.27
35/V(Pu/(fc’ Ag)) 60.04 60.04
check lu/r < 35/N(Pu/(fc" Ag)) lu/r < 35/V(Pu/(fc™ Ag))

2tmE 4 #wE
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PR EEa o 4 CI3-Cl4~Cl5 2t mE 1o & FliwE s fleor 4 2 35 ¢
B2 RS IR DR AR 4L fE 9 2 B L0em F R SRR
SR - LA iR 2 B

- o

o e

B 85 BE
Er %%{‘r, 55
(10cm)

Ho \/

8
| # }
- 4
10075 \ \sgamet\pc'
= %5 i 8B 7 LW

3 EERH - L
E B4 i SR
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103 4= & 56
1. #2t% : (2F) Line-Xa3/Ya9 C6

<A

2
=
g
o
8|8
=
=
HTTH E = il
il A 1
-y 1 1 " 11l Ga12
2 OB 'y EN AL g T — i 1 _
.@ =/ e = s el T R | o 'SE'“_'_I'#“JILN s
1 ) e i ] U I | R T R g
<l g . .
I - (| N Ly e gl llBmodE G LB s
H & R \F r r,,
1 i n il I
- | | | H ] o1
: J ; : -
T —=- N %) 4 o 1
4] 3] E-L EGW(C&M‘: GX3 7] GX5 GXg
| 11,000 | 9,100 | 5,100 | 3,100 | 6000 | 9,000

2. MR R
R s R ¢ f/=35N/mm’

issAE ¢ f,=420N/mm’; j# A ¢ f,=420 N/mm’
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3. = K et
v(2F)C6 i bl it o iafedeT o

1000

(1) f¥%re 73 o .
DXXDY— 1000 X 1000 mm .
- kA 40 - D32 .
o KA 4 - D32 :
f#%  DI3 @ 100 mm .
(2) R 7 R
P,= 22040.2 kN o
M= 991.8 kN-m: M= 991.8 kN-m
M. = Mo+M)"" = 1402.6 kN-m
(3) &h 5 475 FE 2 2 ETG FE 2
A= 1.0000
Ay= 0.0358 m’
pi= Ag/d= 358 %
p min <P t<,0 max
(4) $h+ & $ 305 & R 1%
d.P,= 34305.0 kN
X BB REW®Y: P,J/p.P,= 22040.2/22298= 0.988
XERRERY: MM, = 1402.6/1538= 0.912
M ./¢ M = 991.8/1088= 0.912
M /¢ M .= 991.8/1088= 0.912
1000 P.0KN) R
000 6=45.00"
G N ) N,A=45.00°
------- (6P, M, )=(22208,1538)
i L
. _ ] .\".. eb=778.19mm
(PuM,)=(22040,1403) =\ ’
300 & \.\‘.
0 : J M (kN.m)
i [-J_F _t-D‘_- =1 =] = 2 2 (= =] =] (=]
R g 2 8 8 8 g 8 5 g
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Lo AR MR R

111 Z A R 3k 33
L1134 4 e

ARG EREE - RIAFAGE 0 SR AT BT

(1]

®

1]

@ ®

e

BB BT 4

wm

WP

r %

B

ot

b a7

s

Wit

372 2 %3 (ASD)

B 1K

B

3 5.6m

A#A

PR &+ R RS A
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1L12 R F

AR 2L RPPEA R AT

Hi=d : im 2p 2Ll 2
No| ik * i 7 B &N@5 ié)(;&) R D
#EDL | EpELL

1 2F ER L E 5 K 20 600

AEX IR 20.0 30 600

15cm Deck’x (BarDeck) 3600

£ 2t 4800 — 4800 4000
2 - BT 5B (6K 20 600

a7k 20.0 30 600

£ 2t 12000 - 1200 4000

1113 ok T8 ¢

LR THER 40T SR

s YT % 3 5 At WA d g
(m) (m) (o) (kN) (KN/m’)
2F 56 : 3796 1695 45
T F- 1695 kN
F | o0 | 56 | 3196 | 133 | 0.4
BHEWpEI= 188 kN
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1114 X3+ £ et
TR0 ~90° BFE wi B AS%Bes 0 2 LE el B4 2B
DL FiE LL A2
X3 ok Im 24 Y > ook T R4
EQX (5 5% i) EQY (5 5%
X 3 ok T 24 Y 3 ok T 24
HEQR e MY & s
EQV EACE
FIHRRERFEFFREERY  FFS6 8P ELE  doT A
P E L DL LL EQX EQY EQV WZ
SS101 1.00 1.00 0.9375
SS102 1.00 0.75 -0.9375
SS103 1.00 0.75 0.18
SS104 1.00 0.75 0.60 -0.18
SS105 1.00 0.75 0.60 0.18
SS106 1.00 0.75 0.60 -0.18
SS107 1.00 0.75 0.60 0.60
SS108 1.00 0.75 0.18 0.60
SS109 1.00 0.75 -0.18 0.60
SS110 1.00 0.75 0.18 0.60
SS111 1.00 0.75 -0.18 -0.18
SS112 1.00 0.75 -0.60 0.18
SS113 1.00 0.75 -0.60 -0.18
SS114 1.00 0.75 -0.60 0.18
SS115 1.00 0.75 -0.60 -0.60
SS116 1.00 0.75 -0.18 -0.60
SS117 1.00 0.75 0.18 -0.60
SS118 1.00 0.75 -0.18 -0.60
SS119 1.00 0.75 0.18 1.25
SS120 0.70 -1.25
SS121 0.70 0.24
SS122 0.70 0.80 -0.24
SS123 0.70 0.80 0.24
SS124 0.70 0.80 -0.24
SS125 0.70 0.80 0.80
SS126 0.70 0.24 0.80
SS127 0.70 -0.24 0.80
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T E 2 S DL LL EQX EQY EQV wZ
SS128 0.70 0.24 0.80
SS129 0.70 -0.24 -0.24
SS130 0.70 -0.80 0.24
SS131 0.70 -0.80 -0.24
SS132 0.70 -0.80 0.24
SS133 0.70 -0.80 -0.80
SS134 0.70 -0.24 -0.80
SS135 0.70 0.24 -0.80
SS136 0.70 -0.24 -0.80
SS137 0.70 0.24
SS138 1.00 1.00 1.25
SS139 1.00 1.00 -1.25
SS140 1.00 1.00 0.30
SS141 1.00 1.00 1.00 -0.30
SS142 1.00 1.00 1.00 0.30
SS143 1.00 1.00 1.00 -0.30
SS144 1.00 1.00 1.00 1.00
SS145 1.00 1.00 0.30 1.00
SS146 1.00 1.00 -0.30 1.00
SS147 1.00 1.00 0.30 1.00
SS148 1.00 1.00 -0.30 -0.30
SS149 1.00 1.00 -1.00 0.30
SS150 1.00 1.00 -1.00 -0.30
SS151 1.00 1.00 -1.00 0.30
SS152 1.00 1.00 -1.00 -1.00
SS153 1.00 1.00 -0.30 -1.00
SS154 1.00 1.00 0.30 -1.00
SS155 1.00 1.00 -0.30 -1.00
SS156 1.00 1.00 0.30 0.9375
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112 % A Anif 452 45 503

AATET Z e R MBI AR S R RO S T BRE 2
A MR o X M R e~ R o S PR R R ALY > TR R 4 o

A B

R il

2]

@ o=
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113 # B4 A4

1131 #2435

i R
Sl

i RS R H2 AR B

R L2 — — TR R ¥ - R4
HREB R G
ARIT 2 W7 LEF I L
B R A 24y
1 p gk KT R 0.63 km
TETE R RBETFS Na 1.23
BRI R e B ik Ss” 0.80
o gk A adk F.” 1.00
I RhAE R HP KPR T A R Sps 0.984
BB R
Atk EER G 2 B R hx 0.0 m EAPAFIETLRR hn=  56m
¥ ik I,= 1
LRI Rk a, = 1 WOREF BiTR G Ry= 1
R B AT K Rpa Rpa=1+(Rp-1)/1.5= 1.00
Rk Ty R

Fon = 048 psly 2 (14 20%) W = 0.40 Wp

(= 1.65D51pwp = 1.60 Wp T > 03SpshbWp=  030Wp —OK)

WL MR

Ep= 23 Fpp= 0.27 Wp

A ﬁrﬂﬁ%’fgﬁﬁ EHE§ Wp &) 1828 kN » i& } i3+ & 04Wp kT

[

wE+ T312kN> &8 » & }

% 0.27Wp 2

493.6 kN o
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11.3.2 =8 7 3P4+
rd rid;ﬁ;}’ﬂmfj'ﬁ #'F}» ﬁg: s & g 3 ’]‘:}’J——IF'(S%E_) Pxﬁ,m)mh 4 {T#

—r"l)&’}"'?'ﬁ’»"@_éé]“l’ A

AaRd

s iR RPN -

35’—1&’:%1%:«:1712:"4_!5&?’}@

:dA+dB
o =
dow =d ody )
do <1.2d,,, F=HERPEE R
do >1.2d,, =87 RP|2E R

AR W NP S

X 3 B4 Yo R4
| TR AR faE Ul | 42 HR R | TR R R d B il | 4z R
4 dave(cm) | duac(cm) o/ g | 5 % ek daveg(em) | dima(cm) o/ v |~ 5 %
2F 1.51 1.81 1.199 0.998 B 2F 0.57 1.48 2.596 4.682 7 R
R aErT & Rk

d Bk midEd Yo B2 LB ady
AX Tk F AR ATT o KR Y S%R M s 0 B ERPRE

11.3.3 & B Ap st ple 8 & &7

Fiz B R fRE, ¥ 2061 &0 bR RS -

BT oA -SRI 2 AR R AR R
w i dk > B ApE AR UG > B E A FALHE 0.005 o

IFu SaD /4 i
42\ F, )

P WErE) K AR H R

SR EAS RS A B
Xo B4 Yo it g4

[ ws [ AmRe[ymReL] , [ ws [ Amwe ERed] ,

s (m) (cm) anoooy | ¥ e I s (m) (cm) ooy | A

IF 5.6 1.58 2.80 1/ 357 OK. IF 5.6 0.38 0.70 1/ 1429 OK.
MAX 158 2.80 MAX 038 0.70

Bk B FF(fs & ol 5% 1 AL o
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11.3.4 Fifi FE4L R %

TR A RR R g B 2162 §R 0 B E LS B Az g
FETEAS BRI R SRS RS TRRPE RS T T AL B
0.6x1.4ay<Ra & 2 §E#t - X4 % Ra=10ay=1.0> #d* p FRIEHI A 247

[had s

i;}%[igiﬁ—: A T % [

(1) AT HE 2 B A FE4LH 1%

X # B 4 Yoo g B4
B % % = (cm) 1.9 (2F) 1.5 (2F)
B ¥ X BEHE(cm) 0.6x1.4x0y xR, = 0.6x1.4x1.0x3.5= 2.94
B ¥ K IEYE(cm) 1.9x1= 1.8 1.5x1= 1.5
2 F 5§ iE  FEHE (cm) 5.0 5.0
Check OK OK

A GHAGE X o Y b EANTHE G2 bl BB T LA BT 2
SO0mm ¥ S0 AR TR 2IEY 0 b K RAR 2
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114 Rk 4 & 47
EREAEEE i Sl W

it A ARG
\ AAREV(C) . -
g2 HWHETE (m's) M ieicl RE 3
soH AZE 275 1 0.01
LA B
a Zz(m) b c (m) F Zmin(m)
0.25 400 0.62 03 0.33 9
EEBHEW
REHBEEEDm@ 560 m ZTEHEEZ (X&) 790 m
(Yr) 360 m
X;q T, 0.258 sec X £, 3.876
BEHERS Y& T, 0.161 sec EBEHAE Y& f, 6.211 (%38
28H T, 0.149  sec 280 f 6.711 F&¥)
MEHHEANER
RERRADFHE
FEEAE 031 FERALEDFg= 34
FAHTRE 9465 Bt R EE Fg =
4 AL EH >l
Xt ##EAR Yo &#A#
¥ERABFQ= 085 FFRARFQ= 079
HERRERBRFG= 1.746 AERERFG= 1.673
11.4.1 Blw%th 4
— -~ Bk R
q@=0.06K @K [1V10(C)[*
Bz 5.60 m
M B o= 0.25 e 400 m
K(2)=2.774(z/z,)""
K(z= 0.33 (Jalidk FE 3 4% $0)
K(a)= 1.00 (39t 14 $4)
Vio(C)= 27.50 (s, J& A 3xstaaR)
= 1.00 (/A 3£ 14 %0)
q(2= 14.89 kofim’
RN RS R Ea
Ac x=  36.0x5.6x0.1 = 20.16 nf
Ac y=  79.0x5.6x0.1 = 44.24
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= REAY:

Gx =
Gy=
Cf=

W~ B A
F = q(Z)xGxCfxAc

Fx=

Il

1.75
1.67
2.00

1048.5 kef
10.3 kN

2204.6 kef
21.6 kN

Cr
[) 758 & 1% H
@
F i1 _ _
Dyq(z) £1.70 | Dyg(z) =1.70
<01 20 M 12 08
0.1~0.29 1.8 1.3 0.9
0.3~07 1.6 1.5 1.1

() Il LR RTdd c BehMoonAnRER

£ o i) i 30%:K -
(2) pisca A 15 R by fei o 3 i -
(3) ¢ : Witk #A P8 M= bL {6 -
D: AR HLR m
qiz) : Bk B+ kb

R L RS R R R R RS e

Ok 3 B LB GTR

B4 grp 4o
N I ¥R b
(kN) (kN)
Xrér 731 1.6x 10.3 = 16
Y 731 1.6x  21.6 = 35

B B

Lz

BATEX A B AR 4 4 0 B R B #j

1142 £3% w3 b B

- R ERPE
4(2)=0.06K (2)K 1[IV, (O)T

® Rz
PR

5.60 m
B

K(2)=2.774(z/z)""

K@=
K(zty=
V1o(C)=
=

q(2)=

oo h R
(BT8R R)

ETEA L
GC,=

= RRFES
p=gML(GCy)-(GCy]

;‘:/Q

>

v

p=

0.33 (b & R % %K)

o=

1.00 (% 45 4 )
2750 (mis,k A% R i)
1.00 (* i %)

14.89 kgfim’

0.00 B

2.10 (*h b R )

31.28 kgfim’
306.81 N/m’

0.25 2=

BE bR R

S AHEAIY BETE R R S E 5 306.81 N/m?
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11.5 % ~ 41383 2 e %
11.5.1 4% 2 ¥+

A BRI ARAC T P

2r 2Ll 4 .
Fr .

RPE R

B A

v
PERRA
FEEAES s T4

g R
il R
e

R

e
v
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T ATEE
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2. MIDAS Gen # 7% %

4% % SGYI
midasGen Steel Checking Result
anE Company P-roject Title
Author File Name . _
1. Design Information . :
Design Code  : TWN-ASD96 g e——
Unit System : kN, m
Member No : 13 g Ly
Material : SN490 (No:1006) 9 oo
(Fy = 323619, Es = 2000556 60) °
Section Name : SGY1(500) (No:3002) - oo
(Rolled : RH 500x200x10x16). ﬁz
Member Length : 2.74639 4‘—')'
2. Member Forces Depth 0.50000 Web Thick  0.01000

Axial Force Fxx = -251.16 (LCB: 238, POS:J) ggg;\)\’)ﬂithh 3'22&%)8 gngFTT;‘Ifkk ggllggg
Bending Moments My =-199.30, Mz =-1.9575 Area 0.01120 Pz 0.00500
End Moments Myi = 59.2493, Myj =-199.30 (for Lb) Qyb 0.10482 Qzb 0.00500
. ) lyy 0.00047 Izz 0.00002
Myi = 59.2493, Myj =-199.30 (for Ly) Ybar 0.10000 Zbar 0.25000
Mzi = 0.00000, Mzj =-1.9575 (for Lz) iyy 0%8%37 iZZ o%ggggl
Shear Forces Fyy =1.33035 (LCB: 234, POS:1/2)
Fzz =118.935 (LCB: 238, POS:J)
3. Design Parameters
Unbraced Lengths Ly =2.74639, Lz =2.74639, Lb =0.00000
Effective Length Factors Ky = 1.00, Kz = 1.00
Moment Factor/ Bending Coefficient
Cmy= 1.00, Cmz= 100, Cb = 1.00
4. Checking Results
Slenderness Ratio
KL/r = 63.0<200.0 (Memb:13,LCB: 238)...ccccccvvvciuiiiiniiciiennne. OK
Axial Stress
fa/Fa = 22425/ 145911 = 0.154 < 1.000 .....cccovvivivvnininieiieenen.. OK
Bending Stresses
foy/Fby = 106466/ 213589 = 0.498 < 1.000 ......ccoeevevivniniiieiieenenn.. OK
foz/Fbz = 9147/242715 =0.038 <1.000 ...c.vvvmiimeineeeineiieiieinene e OK
Combined Stress (Compression+Bending)
SFy = [Cmy/(1-fa/Fey)], SFz = [Cmz/(1-fa/Fez)]
Rmax1 = fa/Fa + SFy*fbcy/Fbcy + SFz*ftbcz/Fbcz
Rmax2 = fa/0.60Fy + fbcy/Fbcy + fbcz/Fbcz
Rmax = Max[Rmax1l, Rmax2] =0.695 <1.000 ......cc.cceceveieriveiiieninninennnn. OLK
Shear Stresses
fvy/Fvy ~ =0.002 < 1.000 ...
fvz/Fvz =0.184 < 1.000 ...
Bod POt Eolot L0 B ERPFEEE R BT 2R - > OK
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4% % SBI1

midasGen Steel Checking Result
MDA Gompany Project Title
Author File Name )
1. Design Information z
9
Design Code : TWN-ASD96 T g
Unit System kN, m
Member No 1224 0 o y
o
Material : SS400 (N0:1002) q oot
(Fy = 245166, Es = 2000556 60) °
Section Name : SB1 (No:1501) —~ PRI
(Rolled : RH 500x200x10x16). 02
Member Length : 12.3580 }
2' Member Forces Depth 0.50000 Web Thick 0.01000
: - . . Top FWidth 0.20000 Top F Thick 0.01600
Axial Force Fxx = 47.0004 (LCB:243,P0S:1/2) Bot F Width 0.20000 Bot F Thick 0.01600
Bending Moments My =217.050, Mz =-1.5052
Area 0.01120 Asz 0.00500
End Moments Myi =110.113, Myj =217.050 (forLb) Qyb 0.10482 Qzb 0.00500
. . lyy 0.00047 1zz 0.00002
Myi = 0.00000, Myj =0.00000 (forLy) Ybar 0.10000 Zbar 0.25000
i = P Syy 0.00187 Szz 0.00021
Mzi = 0.40422, Mzj 1.5332 (for Lz) ry 0.50400 s 0.04360
Shear Forces Fyy =-21.971 (LCB: 243, POS:3/4)
Fzz =43.0935 (LCB: 239, POS:J)
3. Design Parameters
Unbraced Lengths Ly =12.3580, Lz =3.06594, Lb =0.00000

Effective Length Factors Ky = 1.00, Kz = 1.00
Moment Factor/ Bending Coefficient
Cmy= 1.00, Cmz= 1.00, Cb = 1.00

4. Checking Results

Slenderness Ratio

KL/r = 72.3<200.0 (Memb:224, LCB: 210)...cc.ccivivviiminienennnennnne.. OK
Axial Stress

ft/lFt = 4196/ 147100 = 0.029 < 1.000 .....c.vcevvviieviciniiiiiieeieennne. OK
Bending Stresses

foy/Fby = 115946/ 161810 = 0.717 < 1.000 .....c.cevvivvevcrieiveineiciirene .. OLK

fbz/Fbz = 7034/183875 =0.038 <1.000 ...cc.eevviviriiiiiniiiiiiieceieeene. OLK
Combined Stress (Tension+Bending)

Rmax = ft/Ft + fbty/Fbty + fotz/Fbtz= 0.783 <1.000 ......ccovvvvereenee... OK
Shear Stresses

fy/Fvy = 0.053 < 1.000 ..coeveecneeceeeeeeece e OLK

fvz/Fvz =0.088 <1.000 ..cocouiiiiiiiiiie e OLK

A Hetrre oA 1.0 B E R EE T R a4 — OK

e
e
i
A}
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2. MIDAS Gen # 7% %

4 tx SC1
midasGen Steel Checking Result
Company Project Title
MibAS :
Author File Name
1. Design Information z
Design Code : TWN-ASD96
Unit System kN, m
Member No : 150 y
Material : STK490 (No:1005)

(Fy = 313813, Es = 2000556 60)
Section Name : C1 (No:1001)
(Rolled : P 406.4x19).

0.4064
Member Length : 5.60000 4 4

2' Member Forces Outer Dia. 0.40640 Wall Thick 0.01900

Axial Force Fxx = -337.36 (LCB: 234, POS:l) Area 0.02310 Asz 0.01156
Bending Moments My =202.490, Mz =-73.884 Qyb 0.03761 Qzb 0.03761
lyy 0.00044 Izz 0.00044
End Moments Myi = 202.490, Myj =-114.98 (for Lb) Ybar 0.20320 Zbar 0.20320
. . Syy 0.00214 Szz 0.00214
Myi =202.490, Myj =-114.98 (for Ly) ry 0.13700 z 0.13700
Mzi =-73.884, Mzj =181.225 (for Lz)
Shear Forces Fyy =-47.684 (LCB: 234, POS:1/2)

Fzz =56.6914 (LCB: 234, POS:1/2)

3. Design Parameters
Unbraced Lengths Ly =5.60000, Lz =5.60000, Lb =5.60000
Effective Length Factors Ky = 2.31, Kz = 2.31
Moment Factor/ Bending Coefficient
Cmy= 085, Cmz= 085, Cb = 1.00

4. Checking Results

Slenderness Ratio

KL/r = 94.6 <200.0 (Memb:150,LCB:234)......cc.cccccvciviiiicincnnn.. OK
Axial Stress
fa/Fa = 14604/ 105967 = 0.138 < 1.000 ....ccceooeeniviininniineineinennen. OK
Bending Stresses
foy/Fby = 94589/207116 = 0.457 < 1.000 .....cccecevmvnaiacneinennnan. OK
foz/Fbz = 34513/207116 =0.167 <1.000......ccveeicrviiiiiiiiincaeeeee. O K
Combined Stress (Compression+Bending)
Rmax = fa/Fa + SQRT[(fbcy/Fbcy)*2 + (fbcz/Fbcz)"2] = 0.624 < 1.000 .............. O.K
Shear Stresses
fV/IFV = 0.026 < 1.000 .i.oiiiiiiiiiiieiiieiire et QLK

VR 5 SR I Rl WURIST S Sl C e g SR

e
e
A}
4
TR
o
!
O
~
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11.6 4 KE -2 b

A &M% 5 BarDeck 25580 B & 5 150mm> @ * 3R % 3 5 ¢ =280 kgf/em? >
& 55 fy = 2800 kgflom® » & & Hk i ki 4 -

W14 R4E 2 P

W 0 |(2F) DS1

SEiE PR b b FRER
| T « T T o
%~ EE

1. 49 7R 4R FL 4% Bar-Deck M EE 1.2 mm

REH 150 mm h= 65 mm S= 185 mm
Jarm #isiE L 3 m

2. s B
e s E i = 28 N/mm
49 B 4K 38 R fy - 280  N/mm’

3 E

HRE = 4800 N/m’
EHRE - 4000 N/m’
Wu = (1.2D+1.6L) - 12160 N/m’
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4.1 K dw 5§
Mu=WuxL’/10= 10944 N-m’ /m
m= fy /0.85fc'= 11.8

Rn=Mu /(¢ xbxd )= 8.0
1 2XmXRy, —
pza<1_ . ) 0.0029
pmin = 0.002
preq = Max(p > pmin) = 0.0029
AR As=preq (100)d= 3.59 cm’/m
if4%  1- DI3@ 200 mmc & E A= 634 cm’/m
*ﬁ ’F_ o= As,req / As,pro = 0.57 OK
5.7 Kdw it B
Mu=WuxL’/8= 13680 N-m’/m
m= fy /0.85fc'= 11.8
Rn=Mu /(¢ xbxd )= 10.0
1 2xmxRy _
. :;<1_ i ) 0.004
pmin = 0.002
preq = Max(p * pmin) = 0.0037
z As=preq (100)d= 4.51 cm’/m
i3 2- DI3@ 200 mmo  #HE A= 12.67 cm’/m
*ﬁ ’F_ A As,req / As,pro = 0.36 OK

d F T 4ro DSl AR E B R 150mm - 4% 55 58k DI3(#) » bt %)

W0 BERFERT R Bt 2EE - - 0K
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11.7 417353 2 e 1%

AREREA BT A NG THRI 1082 5 B ASF 2 2 ARGE e
2 Y A~Co RS R 2 PR T R R B BB R
WY LR R

11.7.1 & = b T 5y 47

IS EL
(1) 4 3% © (8F) 4t C
(2) % W

® e @ @
e () (<2)
T
() a9
— 1
8,100
8 ST

T G e B

2. B

t=55 PL-5x100-0300
[ REnEE / > <T\ e ]
/ =
/ / IE|
Rt ” ” ” “,( al
105
g{ = = 1l
TYE >
LY
\ N § +|
R\ g B s %
104080 / N & AN
e 50 x?'/ ™~ M50
b,
\ —] N
.

o

Wi B R R
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(1) &5 & et

a) gl_dxﬁg?“ T

A B B R tl= 5.6 mm
45 £ B Bl= 250 mm
o RL(BR)= 1.2 m
B =L/B= 480 >05
i 4t y= 235 N/mm'’
(SS400)

b £
3em=~ EF 900 N/m’

KEHE 600 N/

FHREIDL= 1500 N/nd

ERELLS 9= 3000 N/m?

itEp £rs= 77008.50 N/’
W4 A £ Ulself(DL)= rsxt=  431.25 N/mi’
U;=DL+LL~ 4.93 KN/m’
w=U;xB= 1.23 kN/m
Wi=wxLi= 1.48 KN(F - By £)
Bk
My=(wxL;’)/12= 0.15 kKN-m
oF R ¥
S B
i g fy= 2.40 tfiem’
Apd = 68/y/ fy = 43.93
Ap=68// fy= 43.93
Ar=260/y fy= 167.99
5 b= 44.64 L P ¥R
F,= 0.6xFy
S wreqa=M./(0.6%f,= 1.05 e’
i PL-5.6 K
Syprova=Bit /6= 131 e’
>Sx,req'd, OK!
W% = Syreqd/Sxprova = 0.80

d AR o PR EE S 4 B B B 5.6mm o 4 Pt E 1Y 1.0 0% K
PEEF R BHEE2EE > OK
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(2) ¥ ot

a) B A4 T

T LR Rt= 5.6 mm
NS IE= L B 0.3 m
BA L= 1.8 m
£ B =L/B= 6.00 >0.5
& * 4 fy= 235 N/mm'’
DF S Sl
3cm=* 2 F 900 N/m’
AR IE 600 N/m’
FREIDL= 1500 N/t
FFELLS 9= 3000 N/m®
i L rs= 77008.50 N/m’
BT 54 p € Uself(DL)= rsxt=  431.25 N/m’
U=DLALL = 4.93 KN/m>
wy=U,xB, = 1.48 kKN/m
o) F 3t ¥
$ro LR
i * 4t fy= 2.40 tfiem’
Apd = 68/y/ fy= 43.93
Ap = 68/y/ fy = 43.93
Ar =260/ fy = 167.99
TE O Wt= 53.57 X %@ #r5
Fb= 0.6xFy
S wreqa=M/(0.6xf, = 426 o
% PL-5.6 T 5 4%
Syprova=Laxt /6= 9.41 ¢’
>Sx,req'd, OK!
17 Y = Syreqd/Sxprova = 0.45

+ Goo AT SRR S.emmo B4 Kbt ol 1.0 % Rkt
fo BT rEE -~ OK
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(3) b B

a) A TR

P EE R 9 mm
e ShaE 3 R h3= 100 mm
T E£F TBs= 0.3 m
e B R L= 1.8 m
& gt fy= 235 N/mm’
b £33+ %
3cm=* 2% 900 N/m’
kiR Ry g 600 N/m’
FREIDL= 1500 N/
B ELL(% )= 3000 N/m’
P € rs= 77008.50 N/m’
Sv4Ep & wself (DL) =  tyxhyxrs = 69.31 N/m
U;=DLALL~ 4.5 KN/m’
W3=W3XBst Weer= 1.42 kKN/m
OER
BTG LF
i 4 Hfy= 2.40 tfent
Apd = 68/y/ fy = 43.93
Ap = 68/y fy= 43.93
Ar =260/y/ fy= 167.99
5 W= 11.11 &9 %o
Fb=  0.66xFy

Syreq=My/(0.66xf, =
i

2
Sx,prov’d:t3xh3 /6=

*ﬁ %% o= S)greq'd/sxprov'd:

d T A T S B AR RS Imm o et P L 10 s AR
Fo Bt 2aR -~ OK

4.08 ¢’
PL-9 x100
15.00 ¢’
>Sx,req'd, OK!
0.27
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(4) dw b Rt 3

a) A TR

RI&F 5 R t5= 9 mm
Pl4% B R h5= 420 mm
$£% 5Bs= 0.6 m ({4 %7/2)
[HE =0 AR 5m
i 4 fy= 235 N/mm’
by £ &
3cm=* 2% 900 N/m’
kiR w B 600 N/m’
Sy N T 431 N/m’
#{ LD~ 1931 N/m’
EPELL( %)= 3000 N/m’
GitEp € rs= 77008.50 N/m’
T L4 p £ wself(DL) = tsxhsxrs=  291.09 N/m
Us=DL+LL~ 4.9 N/m’
Ws=Us¥BstWeir= 3.3 kN/m
Ms=(wsxLs')/8= 10.2 kN-m
)7 Rty
YT g BB
i 4 fy= 2.40 tficm’
Apd = 68/y fy = 43.93
Ap =68/ fy= 43.93
Ar =260/y fy= 167.99
A W= 46.67 %% %75
Fb= 0.66xFy
S reqd=Mu/(0.66xf,= 72.04 cm’
i * 9 mm
Sy prova=tshs /6= 264.6 cm’
>Sx,req'd, OK!
12 Y = Sieqd/ Sxprovd = 0.27

d T Ao A RIAF BB R Omm o B4 KPR R L 1.0 ik EakhiE
FRoBHET2ER -~ OK
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(5) 4 % it

a) gzkjig]/\ fgm

SCGX214k % = <+ RH-250x125x6x9

R L= 0.9 m
Xw % 5 B= 32m
Y+ # 5B= 1.2 m
i % g 1 fy= 325 N/mm’
(SN490)
b £33+ 8
3cm* 2 F 900 N/m’
ki w R 600 N/m>
T LR R OB 431 N/mi
#LEDL(S )= 1931 N/m’
FRELLL(H )= 3000 N/m’
i H - E= 284 N/m
% p £ D= 0.26 kN
U=DL+LL~ 4.93 KN/m’
P=UxB;xB,+1.2DL,= 19.25 kN
B ARF R g P 4
M,=PxL= 17.33 kKN-m
om kit k
S P
® = 3.31 tffem’
Apd =14// fy = 7.69
Ap =17/ fy= 9.34
Ar=25/y/ fy= 13.74
5 W= 6.94 %@ #75
Fb= 0.66xFy
Sreqd=M./(0.66xf, = 89 cm’
# * RH-250x125x6x9
Sxprov'd= 317.00 ¢’
>Sx,req'd, OK!
% " = Sreqd/Sxprova = 0.28

(a9

F iR A SCGX21 4%

11-26
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(6) 4irtest

a) 4 A~ T

SC214% 4 & <1 $318.5x6
i RL= 23 m
X ¥ EB= 32 m
Yo ¥ 5B= 1.8 m
% 4 fy= 325 N/mm’
(STK490)
b £33+ %
3em+ 2% 900 N/m
KRR % 600 N/m>
T L 4E R 431 N/m’
#HEDL(F )= 1931 N/m’
BRELLL(H )= 3000 N/m’
Wit H - E= 453 N/m
4% p & D= 1.04 kN
U=DL,+LL= 4.93 KN/m>
1284 N=UxB,xB,+DL,= 29.45 kN
74 V=0.75W 22.09 kN
M,=VxL= 50.81 kKN-m
o)F Ttk
PTG 58.9 cm’
HLEH TR 453.22 N/m
AFFT 13461 7190 Cm4
gL ey 11.1 cm
75 H#S 452 cm’
Rk 4 33 (fa)
fa = N/A = 0.47 kN/Cl’l’12
7 EFER R4 32 (Fa)
{l_(](zlérz)z}:) )
i A<C, > Fa= ‘ . »;,ch_,Fa:L'Ez ,l:ﬁ ,
AN 5 3(Kir) (Kir) 23(K/r) r
38, s
Ce= 111.31
A= 20.72
R= 0.19
Fa= 18.40 kN/Cl’l’12
fa/Fa= 0.03 <1.0 (OK)

11-27
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Hed 54 33 ()

M,= 4782 kN-cm
fb=M,/S= 4782/ 452 = 10.58 KN/em
7Y K4 3 (Fb)
Fb=0.66xFy= 21.45 KN/emt
fb/Fb= 0.49 <1.0 (OK)

e 2 PELRC BPPE

Cf , 2
Fo = %* e 231(21& 7 y
A " I
7 3 . fa, F, 1_La F,
Fex Fev! Y
Fe'= 244.67 KN/em:
Faiow= 0.87 <1.0 (OK)

b e SC21 A EH Y 0318.5x6 0 M54 M ir it ol 1.0 0 % KAkt E
Fo BT 2EL -~ OK
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11.7.2 - = # = g

L Webrdmphm g p .
(1) & 3% 5 : (1F) &4 C
(2) pe & W

()

Al

&
9,000
4,400 4,600 3500
3,200 I ] 4500 1.500) 3,000 :
- : _
N [ =g
L ) ! A ?fﬁ ;
_.:ii N EETEES o =
1 iE il E &
b o j"‘\ T
) MR 5 -
L - HTE D
] 1 o
L gl &
g e il
e

Yo2

B3I

G

B

A1:1/50
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2. B

(1) 4% 1B e 5
8.3325’}%“’-5
/] /7_[— SR
H inlr —]
a) R AEA TR
AR L= 5.6 mm
A% IR & B =h= 310 mm
A L (35 )= 3m
E = L/B= 968 >0.5 .EEIK
1 A 4 = 235 N/mm'’
(SS400)
by E+HI
HAY 600 N/m’
KiRES I 600 N/m’
¥ EXDL= 1200 N/m®
&R ELL(@ %)= 4000 N/m’
mihA Ers= 77008.50 N/m’
WAL A F Uy r (DL) = msxt= 43125 N/’
U,=DL+LL= 5.63 kKN/m’
w=U,xB,= 1.75 kN/m
Wi=wxL;= 5.24 KN(d3- — o542 %)
koo 3R e
M, =(w, xL,*)/8= 1.97 kN-m
B &GS
M, =(w; xL,2)/12= 1.31 kN-m
ERR R
L= 1/ 3 xLy= 1.00
M, =(w; xL?)x0.100= 0.18 kN-m
|I|I: 3 span KRR ko il
3 x| owom [sm] % ox [m]
1 A =0400
w Mp=-0.100| M,=0.080 B=1.100
f@ﬂ%ng%mg% Mc=—-0100| M=0025 | %" | c=1100 [ @
D =0.400
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i " 4 fy= 2.40 tflem’
Apd= 68/ fy=  43.93
Ap= 68/ fy= 4393
A= 2604/ fy= 16799
B hit= 55.36 L g
Sx req=My/(0.6xE,)= 1.24 e’
i PL-5.6 K4+
Sy prov=Bit /6= 1.62 et
>Sx,req'd, OK!
e F5 Y = Sy reqd/Sx,provid = 0.77

d T PR R S.6mmo kY P E L 100 8 £
PEEG R RS 2 EE -~ OK
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(2) 1T o et

a) ,%Mig] »FR

SH R

T eFERL= 5.6 mm
P HF R = E F B By=hy= 0.3 m
BRL= 3m
£ 5 =1/By= 10.00  >0.5
A= 235 N/mm
by €355
¥ 600 N/m’
KRR 600 N/m
# £ IDL= 1200 N/
#fELLH )= 4000 N/m’
P L rs= 77008.50 N/m’
HiT owp & Upar(DL) = rsxt= 431.25 N/m’
U,=DL+LL~ 5.63 kKN/m
wy=Up <L, = 16.90 kN/m
BV S S
M,=(w,xB,”)/8= 0.19 kN-m
oOF K3t ¥
Yrg P
' 4wt 2.40 tfon?
Apd= 68/ fy=  43.93
Ap= 68/ fy=  43.93
= 260,/ fy= 16799
%50t b= 53.57

11-32
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Sx,req‘d:Mu/(O-6Xf;/): 1.35 cm3

@ PL-5.6 = 45
Sx,prov’d:B2Xt2/6: 1.57 Crn3
>Sx,req'd, OK!
Wi = Sx,req'd/Sx,prov'd: 0.86

d PV o T SR RE S6mm BRI 1.0 0k B3
PiEEE R BT 2EE -~ OK

() & trT o e P ot

AY
a) kB~ T
e PR R G= 9 mm
TR R b= 100 mm
;t 4 §B;= 0.3 m
e TgE R L= 3 m
& 4w = 235 N/’
DEE S
Py 600 N/m’
KRR B 600 N/m’
# 1§+ £ 3DL- 1200 N/m’
R ELLG )= 4000 N/’
BiEA £ 5= 77008.50 N/m’
TR F Wer (DL) = tyxhyxrs = 69.31 N/m
U;=DL+LL= 5.2 kKN/m’
W3=W3xB3+1.2X Weep= 1.64 kKN/m
IV L dad
My=(w3xL;)/8= 1.85 kN-m
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OF H3-4
o BF M
" b
Apd =
Ap =
Ar =
5 W=
Sy reqd=Mw/(0.6x£y=
i #

2
sx,prov’d:tB ><hB /6=

*ﬁ 1‘4_ = Sx,req’d/Sx,prov'd:

d FPE Ao T 0T e SEERE Ommo B4 KRR 1.0

2.40 tf]cmz
43.93

43.93
167.99
11.11

68/y/ fy =
68/, fy =
2601,/ fy =

i
=4
R
—\'\
=N

13.11 e’

PL-9 x100

15.00 ¢’
>Sx,req'd, OK!

T gE

0.87

BERPECT R BT 2RE > OK

(4) 4 1 RIS fa <t

r
a) &~ ﬁg?J rFR
e 5 R G= 9 mm
HaE B R hy= 540 mm
& 4t = 235 N/mm’
b £+ 8
R 600 N/m’
Kk w) B 600 N/m’
# {4 £ EDL= 1200 N/m>
P ELL(R )= 4000 N/m’
Wip £ ors= 77008.50 N/m’
T SR F Wer (DL) = tyxhyxrs=  374.26 N/m
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SIS gtk o midas L £ T A vH S

$h4 Fy= 101 kN
§EM= 36 kN-m
ERS
¥ BF
LI iR 2.40 tfiem’
Apd= 68/ fy=  43.93
Ap= 68/ fy= 43.93
Ar= 260/ fy=  167.99
5 W= 60.00 L grg
wiRRE L
treq‘d:F4/ h4 /(O6X§,): 1.3 mm
i PL-9 %540 A T 4F
Wi = t,req’d/t,prov'd = 0.15
PEERG R
Sx,req‘d:M4/(0.6Xf;,): 256.7 Cm3
i@ PL-9 x540 3
Sx,prov’d=t4h42/6: 437.4 Cm3

>Sx,req'd, OK!

’;ﬁ#’ W= Sx,req'd/sx,prov'd: w

d 4T A RIS R Omm o Y Pt Rl 10 % R
g BHEX2EL -~ OK
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(5) & A 1f 4o S 4t 3

r -
r
" L
PL-9
a) %d&@?} T
R R t= 9 mm
HeF % Rhs= 250 mm (2 B FF %)
i % 4y A fy= 235 N/mm’
b £+ E
e 600 N/m’
KR E)F 600 N/m’
# 44 £ IDL= 1200 N/m’
ERELL(R )= 4000 N/m'”
WP L 5= 77008.50 N/m’
bR B E W (DL) = tsxhsxrs = 173.27 N/m
AL G fd o midasPE s T A4 S
fhd Fs= 46 kN
4B Ms= 22 kN-m
)F f3+ ¥
Yo P
@ b= 2.40 tfem’
Apd= 68,/ fy=  43.93
Ap= 684/ fy=  43.93
A= 2604/ fy=  167.99
TR hit= 27.78 L G
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W R

treqa=Fa/ Iy /(0.6x1%)= 1.3 mm
i PL-9 X250 4 ff-45-14 4e D48
Wi = t,req‘d/t,prov'd = M

FEERF R

Sx,req'dzMS/(O.6Xf;,): 153.6 cm3
i PL-9 x250 E RV LR
Sx,prov’d=t5h52/6: 155.2 cm3

>Sx,req'd, OK!

’lﬁ ‘f’k o= Sx,req‘d/sx,prov'd = w

d bV B E T e 2 AEE RS 9mm o B4 KR 1.0
BAGKPFEEF R BHEF 2 AL -~ OK
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11.8 4 Hd% & fa st
WERRRERT S @B IE AR TN MREE LGN
Ptk WEFRBRHETRALURE T RELT D ERPPEL
7ok e e
14 - 4%
AFRFRRT 4 it
Vi » VP2 H 3T R
I, * i e
N+ 47 SR d
Ng © B4 ok
5 T 4V, =0.6F,dt,

Y5 § 4B M, = ZF,

:Vpxsxg ,
221,

R = <10

Hh=V,/N, > [,

W

SRR

bolt
BAisE FRFET 4 it
7Y A A
L><t><0_6FW

T g W
ABF R T 4t
Vot © SRR M 3755 B
" S N (VAR S}
V

AL =—4<1.0
V

bolt
BH&FFHRFET 3

7Y A LA
Lxtx0.6F,,

3EHF FE-bE
(1) 424
ARSI
PHEEBUBLBREEL ST LE T BF 2 ) UL RER
P SRR E R LR TR 2R B AT AR
BHARZ B RIR A H o TARAE A A HAE AR o dopt - ko 42
FHRD SR AP 0 R TR
B.20A 515 B 4%
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M
Forpd R R =t
~l

&% R PR, = (0.8)(0.6Fy )(1,)

F
3@}%“‘ :—gle
¢RnWXt

GIREES
A XDt

M
FoEpd R F=t
—hf

F
aé)il’L =—gsl'0
I/boltxjvg

B.E 4 v PDth 3t
2UTH E R D F, 5 =4T,=09F A,

li L&ﬁ-‘i #’5 )7}\'1 FgZ,Pl = ¢t7;z = 0'75FuAe

Fy pp=min{Fy, p, Fys pi}

4
5 B bl =MS1,O
FPl

C.J 4 30 F 5245 (P D)tk o
2UTH E R T F, ,,=4T,=09F 4,

E o B Fpy py = 4T, =0.75F 4,
Fgpy =mini{Fy py, Fes o}

Fer/Ne2 g
et

P2

i B =
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ol SBI adEfE S 5 b
H B tw tp
2R+ RH- 500 %200 x10.0 x16.0 mm
MM 2096360 mm’ Ag 11080 mm’
2096.36
L. 9+ 71 R
49 2% F,= 235 N/mm’ Fo= 400 N /mm’
RIEAR Fy= 235 N/mm’ gy 400 N/mm’
V= 2 Z R RKH A= 56 kN BLR FE AR R RH A
2. FA BT
HAUSHR RIS (@ EEE A1:1/10
10 ._".f.-
1
,J;
\ & .‘...?
! | 4 | B
U l fo
AN AN
d A\
n ¥ e
I AR S FST & SST
I AR A FIOT #S10T
11 P=0.33 78 AL 7 4 4 F8T & S8T
v =033 4 i A 4 & FIOT #S10T
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3. B AR AR
A BEt—BoER AR L $R—iaeT

A’
LI
B. R 4R 4R
R M16 v R p=0.33FEFHAEEAF10TES 10T
OV = 3.94 tf= 387 kN/%  (Zmsm&EHEct+m)
wEEHE N= 3 P $ES= 60 mm
— Z A S 4R 3R 1IXPL- 12 x110 x260 mm
(1 R PL-JZ fExKFxE H)
C. B4RZAMAL

B4R S8 4 40 38 SN b= 4 F(E)
BRI TALEHEERE  HBofnFR -

B RIg e ) g 180 cm’= 18000

RIEZ N E ety RIE » LA BRAKABERLENE LAEN)

H 9B B AR B P o= 30 mm:y= 90 mm

HEZRKRAERT A

a. iﬁﬁﬁﬁ(vy)nl:\/pmlf 14.1 kN/ %

Rumee = W2+ W2 )2 + )2 ]2 141 KN/%

R ™ 14.1 < OV up = 387kN/%  (OK!)
R max! PV up= 0.36 < 1.00 (OK!)

D. 2R84k

#2xPL- 12 x110 x260  mm (1 B PL- B fE x K Fxif &)
Vu=V,/= 56.4 kKN/A
BV npiwen= QL xt XF = 0.75%12x260%235= 549.9 KN/ K
VildV npiwes=  0.10 < 1.00 (OK!)
SFEaa o RPHFFR A R E LY 100 REGKTER T R B
%28k °— OK
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2L Erm

Wit ts o B RS RRR 40T AR

WEsEasEE(2) A1:1/10
SB4E ¢ 2-M20 HT.B B4R
104040 PL-9 104040
i e
I\ 2
< 3 >—|>j | 3 .
NN | S o
7 | [¥a) L'j%
=) /,Q;‘Q 2
5 e 0 \PL-9
-% = - )99\')'
K | &= " &) LY
g 1L J L=75X75X9
SBHFKR; o :
2-M16 HIB

SB2MmRas B4 fRR izt E

SB1smRms B4 fRRiEHE
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11.9 &t A #HK2 #
11.9.1 A#Fx 128
A 451 * MIDAS SREHC3] 2 Desing+Az 5% » & B ks 1 R4 g2

B
LERL . FHPLFPLDFES RS T TARE R AL IR
22 RC 8Lk -

AR AR AE @ Y A LR § 5 R KT R 215 R
Bt A 4 A ALY o fan R gEE R

/ 2 Y
> =

b e
P O

i

®

®

®

®

@®

11-43



11.9.2 A##E &R K
;ug_‘ggg—rf,\«' ‘b4 Gl

Load FZ(t) | MX (tfm) | MY (tEm) | FX (tf)

FY (tf)

SS141 34.1 7.92 -19.32 -5.45

-4.89

E?@g J&‘an »J.)fg ’F P\ z 4T M-l-—[- :

( | ;
el Ll 72 B 4
- S AATHR
4B A307
LR Ft= 4.00 tflent’
AT R4 Fv = 1.68 tfen’
i GyirEilic = M30
fir3 2 db = 30 mm
L1247 ff Ab= 7.07 cnt’
A EL= 0.55 m
A4 FB= 0.55 m
- F 4 ;J- [}
fEes $S141
#h4 P= 34.1 tf
$EMx = 7.92 tFm
FEMy = 19.32 tFm
4 4 Fx= -5.45 tf
4 4 Fy= -4.89 tf
B+ oP=P/(BxL)= 112.7 thm’
¥ 5 HHSX = 0.03 m’
¥ 5 Ho#Sy = 0.03 m’
W I k4 oM = Mx/Sx+ My/Sy = 982.4 tfm’
4 £36=0M-oP= 869.6 tfm’
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i 4 23 4 Vov= Zox0.5xLxBx0.5 = 65.8 tf(1/24 2 4% §= )
¥ A 473 2§04 Mu= Vuh x 2/3xL = 24.1 tFm

Midas A 47§ £ 22 & > s fhgmad & B 4 b4

Mu= 24.1 tfm
Vuh= -5.5 tfm
Vu,v = 65.8 tf(1/241 A 4% # [F])
P4 REF R
(a4
FTR G D = 0.75
ZE 4 3% R DRt = ©x0.75xFtxAb = 1591 tf
Z £k nt= Vuv/ DRt = 4.13 12(1245 )
B 6 2
% T 4 3% 2OV = ORvxnt = 95.45 tf
Bt = Vuv/odVny = 0.69 OK
(). §* 42
FTR gD = 0.75
P4 3 B ORt = OXx0.75xFtxAb = 1591 tf
4 EFL1 = 0.45 m
fic % 3pdcnl = 4 2
&4 E5 R OMn = ORtxnlxL1 = 28.6 tfm
4 RFL2 = 0.25 m
fie B 4 e n2 = 2 42
F ¥ e R OMn = QRtxn2xL2= 8.0 tfm
2OMn = 36.59 tfm
¥ = Mu/XOMn = 0.66 OK
N el 3 F:
T4y g R
FTR gD = 0.75
%33 4 35 B DRy = OxFyvxAb = 8.91 tf
2 £43# nh= Vuh/ ORv = 0.61 42
B= 12 2
%+ 4 55 2 DdVnh = ORvxnv = 106.92 tfm
¥ 5t = Vuh/dVnh = 0.05 OK

FEV P EE o AFK 12 FEMEE 6-M30 £t 12-M30 0 SCI A M4
Bt vt o) L0 B ER R g R P P P A R W 0 B
#% 25— OK
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11.93 frfhdrm 3t
TEesThoAhd 4o

5| & D1
A1:1/20 \ -/
1.9+ A
(DB RASDH F a4
P= 34.1tf
M= 19.32 t-m
Vx= 545t
Vy = 4.89 tf
FS = 0.75
2.8 i B W
(D). H
MM 55400 Fy=
LM E CNS fc=
R 2T F R A307
MR M30 (Asl =
(2).87 @t H
A& - SCI
# B d = P-406.4x19
d= 400 mm
b= 400 mm
AR
#gp Lg= 75 mm
B=b+2x75=
D=d+2x75=
S=BxD"2/6=
(3). Az me &
WhEHAH = 12 ¥
As= =Y Asl =

Load FZ(t) | MX (tfm) | MY (tfm) | FX(tf) | FY (t)

SS141 34.1 7.92 -19.32 -5.45 -4.89
¢

i 2S.

! TYP.

FEESREIER /D3
Al / 20 v
— Py= P/0.75= 45.47 tf
—>Mu= M/0.75= 25.76 tf-m
> Vu= (VX2HVYRR12 = 7.32 tf
235 N,I’rnrn2 . Es = 2040000 kgﬂcmz
280 kgffcmz Ec = 250998 kgﬂcmz
5.4 cmz‘ T= 7.2 lf)
550 mm
550 mm
1B ens®
nx Asl = 64.80 cm2
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3B KMY - Pl oc
i e = Mu/Pu= 56.66 c¢cm >D/6=
S AR A @ % B
B XV=0,

1/2xY xgexB-Pt-Pc = 0
— Pc +Pt= 1/2xYxgcxB -—-—---(1)
— oc = 2x(Pc + Pt) / (Y*B)

B EM=0,
Let f= 1/2x(D-Lg)= 238 mm

PtxfH(Pe + Pt)x(D/2-Y/3)-Pexe = 0

—> Pc =-Ptx[(D/2-Y/3+() / (D/2-Y/3-¢)]

—> Pt=-Pc x[(D/2-Y/3-¢) / (D/2-Y/3+f)]

B A4 H,
alb= es/ec = osxEc/ (ocxEs)
P44 ¥tk n=Es/Ec= 8.13
as =Pt/ As

a/b= Pt/ (Asxocxn)
W AE, BR=AN
a/b = (D/2-Y+H))/Y
— gc = PtxY/ [Asxnx(D/2-Y+H)] ------(3)

& MR AL,
Pc + Pt= PtxY"2xB / [2}AsxnX(D/2-Y +{)] ====-=(4)

B (2R A(),

Pt X[(D/2-Y/3+0) / (D/2-Y/3-€)] + Pt = PtxYA2xB / [2xAsxnx(D/2-Y+)]

TAL B Y 343x(e-D/2)xY "2H6xnxAs/B)x(fte)xY-(6xnxAs/B)x(D/2+)x(f+e) = 0

Let

K = 3%(e-D/2) = 87.47 cm

Ks = (6xnxAs/B)x(fte) = 4621.12 ¢m?

Ks= -Kox(D/2+f) = -236832.48 o’

Y N3HK xY 24K xY+Ks3 =0 — Y = 29.40 cm

KE ()~ (2),
> Pt= = 42,73 tf
— oc = = 109.10 koffem®

SREEBAIE Le=(D-d) /2= 7.5 cm
R A ocl =ocx(Y-Le) /Y = 81.26 kof/icm’
B A ou=(octocl) /2 = 95.18 Kkeflom’
AR EBFERET R
FE F1 3] 3B (M), = 1/2xouxle™2 = 2.68 t-m
BEE R tn =/ [6x(Mu)e / (0.66xFy)/D] =
$r 431 BB M) = ptx(f-d/2) /B = 291 t-m
BB E R ta= v [6x(Mu)t/ (0.66xFy)] =
% KSr = Mu/ (0.66xFy) 123.97 om’

SO EER tp = 20.00 mm
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ST E R

HifsePoFpEan = 1.00 &
e B h = 200.00 mm
i B R tp3 = 12 mm
be TS BT SR = tythy = 220.00 mm I
fr TS TG Ay = 29.70 mm (4 T YT
ST IS ET R 1) = DXt/ 124DxtpX(y-t,/2)2 = 4288 ¢’
L = tyaX(tyths-y)3/3 = 2756.6 om®
I3 = ty3X(y-tp)"3/3 = 0.4 ot
(Hl3 )xn= 2756.9 cm'
TI= 3185.7 ¢’
hT ¥ Sp=CED)/y= 1072.58 cm’
¥ = Sy/Sp = 0.12 OK

FEM I % o SR 20 mm o FET S P45 12mm F & 200mm 0 &4
Pttt L0 B ERPEAG R BHEF 2EE -~ OK
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11.94 %

& * Desing+#2.;% & #5335 0 p F 4o T o

.- BEI;FTR
(1) 3344
(2) ¥ = ki

2. 7
(1) F'e
(2) Fy
(3) Fys

630

3. SECTION

(1) 4 < 4
2) Ly

(3) L,

4) K

(5) K,

(6) A 853 R T
(7) 1% 43

:ACI318M-14

N, mm

: 28.0 MPa
: 280MPa
: 280MPa

620

: 650 x 650mm
: 1.000m

: 1.000m

: 1.000

: 1.000

:50%
LR

11-49




4, 1% 4
(1) Py
(2) Mux
(3) My
(4) Vux
() Vuy
(6) Pux
(7) Puy

5. tadk
(1) Cinx
(2) Ciny
(3) Bans

6. 4 5%
OEE
- Layer-1
* Agitotal
(2) iﬂv 55
- 3
.0
(3) #-#

: 283kN

: 50.01kN-m
: 207kN-m

: 57.86kN
:-21.57kN

: 283kN

: 283kN

:0.850
:0.850
: 0.600

:12-4-D25 (C, = 75.00mm, A,
: 6,084mm?

: D13@100
: D13@100

S EH AT A B EE Yes

&%
]
i)

7. & W
(1) @ L 3

- 1y =0.3D=195mm
- 1y, =0.3B =195mm

Mlx _

. —M2x =0.625
M,

. 4 =
My, 0.625

: D13 (F, =280MPa)
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kx 1ux . M X
L = 5128 <min( 34 + 12 W ,40.0) =26.50 — ik it

Ky oy . My
: 5.128 < min( 34 + 12 ; ,40.0) =26.50 — ikt
y

Iy M
8. Sk
(1) §tc s P &
- Onsx = 1.000
: 8ns.y =1.000

9. 3| $4E1R 1
(1) 3] s BB 8
* eminx = 15+0.03D = 34.50mm
* eminy = 15+ 0.03B = 34.50mm
(2) B $E B
* Muminx = Py €minx = 9.778kN-m
* Mminy = Py €miny = 9.778kN-m

10. 5 3 $ B4
(1) &3> ¥
* Mcx = Myx =50.01kN-m
- My = My =207kN'm
- M =213kN'm

11, & 33 S P
(1) 850 3 8
- Ay = 422,500mm?, A = 6,084mm?
* Pmin = 0.0100, pmax = 0.0800, p=0.0144
* Pmin < P < Pmax — O.K

(2) oo BB B
- ex = Mcy /Py =730mm
- ey = M/ Py =176mm
ce= M./P, =751lmm
- P e & =78.11°
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N M 5 22, o1 &
e = ~ B L
(3) Rt 2 phd R R

- Py = 0.85f (Ag-Ag )+, Ay = 11,390kN

* Pomax = 0.80Py =9,112kN
° Pt = fyASt =-1,671kN

R2.$ERRERE ( THERE )

() B B R h

- B1 =0.850

- ¢=467mm, a= P

© Acom =219,356mm?

© Cex = 154mm, Cey =21.97

-C.=085 - f. + Acwm =5,1

My = Cc * ¢y =112kN'm

- My = Cc © cex =788kN'm
(2) 4w 5555 B2 8

¢ =397mm

mm
20kN

| d f, A F, dy | My | dy | My

l (mm) " (MPa)|(mm?*)| (kN) | (mm) | (kN) | (mm) | (kN)
1 | 681 | -0.001373 | -275 | 507 | -139 | -250 | 34.80 | -250 | 34.80
2 | 647 | -0.001152 | -230 | 507 | -117 |-83.33 | 9.738 | -250 | 29.22
3 | 612 | -0.000932 | -186 | 507 |-94.51| 83.33 |-7.876 | -250 | 23.63
4 | 578 | -0.000712 | -142 | 507 |-72.15| 250 |-18.04 | -250 | 18.04
5 | 415 | 0.000335 | 67.10 | 507 | 34.02 | 250 | 8.505 | -83.33 | -2.835
6 | 252 | 0.001383 | 275 | 507 | 139 | 250 | 34.80 | 83.33 | 11.60
7 | 88.84 | 0.002430 | 275 | 507 | 139 | 250 | 34.80 | 250 | 34.80
8 | 123 | 0.002209 | 275 | 507 | 139 | 83.33 | 11.60 | 250 | 34.80
9 | 158 | 0.001989 | 275 | 507 | 139 |-83.33 |-11.60 | 250 | 34.80
10 | 192 | 0.001768 | 275 | 507 | 139 | -250 |-34.80 | 250 | 34.80
11 | 355 | 0.000721 | 144 | 507 | 73.13 | 250 |-18.28 | 83.33 | 6.094
12 | 518 | -0.000326 | -65.17 | 507 |-33.04 | -250 | 8.261 |-83.33 | 2.754
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- YF, =347kN
- My = 51.92kN-m
* YM,y =263kN'm
(3) 7 Mz Y B R H
-+ Py = C.+Ps =5,467kN
* Miux = Muxcone ¥ Mixbar = 164kN-m
* My = Muyconc T Muypar = 1,051kN-m
* My = \[ (M) +(My)? =1,063kN-m

13 $E5 R ()
(1) £ B R4 55 R 5

- ¢=20Imm, a=fB; + ¢ =17Imm
+ Acom = 68,805mm?
© Cex = 265mm, Cey = 70.03mm

- Co =085 - fix * Acom = 1,606kN
My = Cc © ¢y =112kN'm
- Mpy = Cc © cex =425kN'm

(2) 4% 5558 B3 B

Cd f, A F, dy | My | dy | My
l (mm) ” (MPa)|(mm?*)| (kN) | (mm) | (kN) | (mm) | (kN)
1 | 681 | -0.007184 | -275 | 507 | -139 | -250 | 34.80 | -250 | 34.80
2 | 647 | -0.006671 | -275 | 507 | -139 |-83.33 | 11.60 | -250 | 34.80
3| 612 | -0.006158 | 275 | 507 | -139 | 83.33 | -11.60 | -250 | 34.80
4 | 578 | -0.005644 | -275 | 507 | -139 | 250 |-34.80 | -250 | 34.80
5 | 415 | -0.003206 | 275 | 507 | -139 | 250 |-34.80 | -83.33 | 11.60
6 | 252 | -0.000767 | -153 | 507 |-77.77| 250 |-19.44 | 83.33 | -6.481
7 | 88.84 | 0.001672 | 275 | 507 | 139 | 250 | 34.80 | 250 | 34.80
8 | 123 | 0.001158 | 232 | 507 | 117 | 83.33 | 9.786 | 250 | 29.36
9 | 158 | 0.000645 | 129 | 507 | 6538 | -83.33 | -5.448 | 250 | 16.34
10 | 192 | 0.000131 | 26.26 | 507 | 1331 | 250 |-3.328 | 250 | 3.328
11 | 355 | -0.002307 | -275 | 507 | -139 | -250 | 34.80 | 83.33 | -11.60
12 | 518 | -0.004746 | -275 | 507 | -139 | -250 | 34.80 | -83.33 | 11.60
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- YF, =-717kN
-+ YMpx =51.17kN'm
- YM,y =228kN'm
(3) # 7 Pdhz BALHEY 35 A E
- P, = C¢+ Py = 889kN
* Mix = Muxconc ™ Moxbar = 164kN-m
* Mpy = Maycone + Maypar = 653kN-m
“ My = (Mp) 2+ (My)? =673kN'm
(4) % RITHE G Y
- &min = 0.0014,
- & =0.007184
- 6=0.900
(5) 0+ 2 $aE R E
- oP, =800kN
- oM, = 147kN'm
- @M,y = 588kN-m
- oM, = 606kN-m
- Mux/ @My = 0.340 < 1.000 — O.K
- Myy/ @My, =0.352 < 1.000 — O.K
- Py/ 0P, =0.354 < 1.000 —» O.K
- M./ oM, =0.351<1.000 - 0K

€max = 0.0050

P (KN)
12500 9=: 5.94
11000 NA=78.11
9500
8000
—
2!
55%%5 €b=467.28mm
3500
2000
50 600.606)
0 3213~ M(Nm)
-1000
-2500
0 o ©o ©o o o o o o o o
Te) o T9) o Yo} o 19) o Yo} o
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4. %4 %R 5
(1) B~ FiEE
- 9=0.750
* Smax = min( 16DwmainBar » 48Dstirmup » B, D) =406mm
Q) ¥4 nAEFE (X% )

- s= 100mm < Syax = 406mm — O.K

'QVC:Q017( 14A )\/ by d =262kN

A, £ d
- oV, =0 —SL = 451kN

- oV, = oV, + eV, =713kN
- Vy/eV, =0.0812 — O.K
) ¥4 wAaIE (Yw)
- s= 100mm < Syax = 406mm — O.K

017( 14A )\/ by d =262kN

- oV,

A, fi d
coVy = o —SL =451kN
- gV, = oV, + eV, =713kN

- Vu/ oV, =0.0303 - O.K

=
LA SR Ky REX 28R 0 > OK
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11.9.5 L %ri

# * Desing+#25% A 4732t > p B 40T ¢

m LA i F1

e

.- BEI;FTR
(1) =3R4

:ACI318M-14

g ELiD

g IFL0

Q) H = % & : N, mm
2.
(1) F', . 28 MPa
) Fy - 280 MPa
q\L A 4
[k
_T ‘l_‘ =
= -+
_ CuLAE \ . Dy L
........ &
|[aesssunoesis
_1 Ex J_. m/ imm PC/ \QZI_E
3. SECTION
(1) 8 <
- ER : 500mm
- R R : 75.00mm

(2) ¥
- BTa 25Kk
- SECTION

: AEAS
: 700x700mm
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4. & 5%

(Y=
- Layer 1 : D16@200 (As =995mm?)
2) X =
- Layer 1 : D16@200 (As =995mm?)
5. 2 #
(1) Zh#=
- Ly :2.500m
- Ly :2.500m
S : 191KPa
6. %P
(1) PRas/1 T4t &
- Py : 137 kN
- Mg : 272 kKN'm
© Mgy : OkN'm
2) i
- Py : 220 kN
M 1435 kN'm
- Myy : OkN'm
(3) ¥ & 4§t
2] i’éi‘ :9.81 kN/m?
-HxE : 18.63 kN/m?
BtFR :1.0m
O o

7. 2 RAP S R
(1) 21 e 5 (KPa)
* Qs.topleft = 189 s.top-right = 189
* Qspolet = 0.000 Qs.bot-right = 0.000
* Qs.max = 189
* Qsmax/ fe =0.990 — O.K
(2) Fl#cit 2324 3+ % (KPa)

* Qu.top-left = 308 Qu.top-right = 308
* Qubot-left = 0.000 Qu.bot-right = 0.000
- qu.max = 308 qu.min = 0.000
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8. ¥4 ¥+
OR S A
- 3=0.750

- Vux =52.98kN

oV =697kN

- Vix/ oV =0.0761 — OK

- Vuy = 189kN

0Vey =670kN

- Vuy/0Vey = 0282 — O.K

@) 5 F¥ 8

bO Vcl VcZ Vc3 Vc Vu ﬂ\7c L
- wiE
(mm) | (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN)

AR 4,468 4,980 4,647 3,222 3,222 176 2,417) 0.0727
i§ﬁE’( X) 4,734 5,276 3,987 3414 3,414 103 2,561 0.0402
i§&E(Y) 4,734 5,276 3,987 3414 3,414 103 2,561 0.0402

i g 3,617 4,031 2,825 2,609 2,609 0.000 1,956 0.000

\ \ \ \
S O N B L S IO I I I
S O v R S s 1 N N O v O IS AN v RO
i . ‘ . i . ‘ . i i ‘ . i ‘ .
; ; S ;
INTERIOR EDGH X) EDGHY) CCRNER
o=0.750
d=417mm

d
- Vg = 0.083 (1—0+2) \fe bod

° VC3 = 0.33 ‘\’ fc bod

V. = Il’lln( Va ) Vo ’ Vg )
V. = 176kN
Vu./ oV, =0.0727 - O.K
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9. #¥ER R KT

() $ERFE (Xw )
- 9=0.900
- Myy =38.47kN'-m oM, = 101kN'm
- Myy/ @M,y =0.380 —> O.K

Q) $ERARFE (Y )
- 0=0.900
- My =76.44kN'm  oM,, =97.20kN-m
 Mux/ @My =0.786 — O.K

10. Fuf 2 F68 156

- S ARATH
1Y +f = 1.9 tfm’
AL 0= 27°
8% Df= 1.5m
2 HA#HE = 3.1 th’
BodAf q= 1.0 thm’
= b4
A £ Pu= 9.4 tf
A#AE T 4 Fu= 18.5 tf
AL $EMu= FuxDf= 2775 tEm
R R Ak
(DA AR Y
4 et BB £ = 2/3xD = 18.0 °
ARPER= AT E+2 E+AHE = 28.8 tf
B~ #F AP 4 Fmax = Rxtand = 9.3 tf

@F 4 457 £5-5

T4 yppe s iF Dis = 22m
% & £ H= Dfs-Df= 0.7 m
Wb 3R 4 Kp = tan’(45+D/2) = 2.7
A RAE 3 R4 optop = rxDxKptqxKp = 10.2 tfm’
T4 YA E 2 k4 op,bot= rxDEsxKpt+qxKp = 13.8 tfm’
b 3 R4 Pp= (op,ttop,b)xH2xB = 21.0 tf
G)iF & +
BET 4 Fp = (Fmax+Pp)(FS=1.5)= 202 tf
Hetrt = Fu/Fp= 091 <10 &Fsn
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B~ T

(D4 dagmzt 8
FLbf iz §*EMresist = (2 £+ HEE+4 47 L £)xB2
= 3597 tEm
(Q)Fi% w1
#1ivt = Mu/ Mresist = 077 <10 & MiEHE

1S SCL T s A Rt L 100 R R e
Flohpou gy SRl R B 28K 0 > OK

e

s R
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